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Áldott, békés karácsonyt
és boldog új esztendőt 

kívánunk!

Jáki Réka
felelős szerkesztő

Ráckeve Város
Képviselő-testülete

Szadai József
polgármester

Bartal Zita
jegyző

Meghívó
Ráckeve Város Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt és család-
ját 2017. december 16-án szombaton 18 órára a Ráckevei Ady End-
re Gimnáziumban rendezendő

Karácsonyi Koncert-re.
Fellépők:

– Szegedi Kis István Református Kórus
– Keresztelő Szent János Kórus
– Daniel Speer Brass kamarazenekar

A koncert házigazdája: Matoricz József.

A karácsonyi koncert alkalmával kerülnek átadásra Ráckeve városi
kitüntető díjai.

Szadai József 
Ráckeve város polgármestere

Meghívó Nyugdíjas
Karácsonyi Ünnepségre

Ráckeve Város Képviselő-testülete szeretet-
tel meghívja Ráckeve város nyugdíjas Pol-
gárait a Nyugdíjas Karácsonyi Ünnepségre

2017. december 10-én 15 órára
a Ráckevei Árpád Fejedelem Általános
Iskola tornatermébe, ahol karácsonyi mű -
sorral, vendéglátással örvendeztetik meg a
Szépkorúakat.
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karácsony ünnep újesztendő

Talán furcsának tűnik elsőre, hogy ezt az idézetet választottam a szá-
momra és sokak számára is legszebb és legbensőségesebb jeles ünne-
pünk, a Karácsony közeledtével, hiszen a kereszténység legnagyobb,
legszentebb és az emberek szívéhez legközelebb álló ünnepe a kará-
csony. Jézus születését ünneplik a hívők ilyenkor szerte a világon, de
a szeretet, az összetartozás és a család szimbóluma is ez a nap az
egész keresztény kultúrkörben.

Évről évre az újság karácsonyi számában a szeretetről, az adventről, a
Megváltó világrajöveteléről írok. Most viszont valami egészen különle-
ges érzést kell megosztanom a Ráckevei Újság hűséges olvasóival.
Olyan hatalmas és elsöprő szeretet-érzésről, amely nem kötődik dátum-
hoz… mert folyamatosan lüktet és él… és akkor van ott és jelen, amikor
az ember azt hiszi, hogy már teljesen magára maradt a fájdalmával, és az
egyedüllét örvénye ragadja éppen el, hiszen mindenki csak maga szen-
vedheti el az életét és halálát is. 

Véletlenül láttam meg őket… Álltak körben, összekapaszkodva,
gyen gülő karjukkal mégis erősen tartva legelesettebb, beteg, a földi élet
utolsó napjait megélő társukat, és a zene ritmusára, együtt hullámzottak
és halkan dúdolták, szinte imaként zsongták: „Ez az utolsó tánc…”. Fog-
ták Őt, és mind könnyes szemmel mosolyogtak. Idős emberek, a nyugdí-
jas klub tagjai, Barcziné Erzsike kezdeményezésére, évek óta, így
búcsúznak azoktól a súlyos beteg társaiktól, akik már erőtlenek ahhoz,
hogy vidáman ropják velük a táncot, mint évekig hajdanán. Mégis,
kiemelik őket betegágyukból, tolókocsijukból, és testük melegéhez szo-
rítva egy utolsó boldog táncba viszik őket. Ez nem haláltánc… ők ezt

SZERETETTÁNC-nak hívják… Hogy érezzék, szeretve vannak, és
nincsenek egyedül ebben a földi létben…

Nagyon meghatódtam… Ők pedig olyan természetesnek érezték ezt a
gesztust, erősnek és nagyon összetartóknak láttam őket, pedig csak azt
teszik, amiről tudják, hogy majd egyszer nekik is fontossá válhat ez a pil-
lanat, mert oldja az iszonyú érthetetlen véget, a magányt, és segít átmen-
ni… elhagyni a szeretteinket, a földi hívságokat és örömöket.

Ennél szebb ajándékot nem tudok elképzelni. Erről szól a szeretet szá-
momra, és nem csak karácsonykor… hanem mindig, itt kell, hogy éljen
bennünk, ahogy ezekben a Szépkorú Asszonyokban. Gondoljunk erre a
„tánc”-ra így a közelgő évvégével, amikor ideje lelassítanunk életünknek
felgyorsult világunkhoz idomult rohanó tempóját, és ezt a néhány napot
nyugalomban és békében, szeretteink között töltenünk. Jézus születését
az egyház Rómában, a IV. században kezdte el megünnepelni, majd a
szokás innen terjedt tovább a keresztény világban. Mára a karácsonynak
– a szakrális jelentésén túl – jelentősen megnövekedett a családi vonat-
kozása, sőt kétségtelenül a legmeghittebb családi ünnepként tartjuk szá-
mon. Aki csak teheti, ezeket a napokat rokonai körében tölti, és az irán-
tuk való szeretetét ajándékokkal fejezi ki.

Családi körben, a feldíszített karácsonyfa alatt itt az ideje megbékül-
nünk, és megbocsátanunk az egész évben szerzett sérelmeinket, hogy
szívünket a szeretet és a béke töltse ki.

Boldog Karácsonyi Ünnepeket kívánok szeretettel a Ráckevei Újság
olvasóinak!

Jáki Réka felelős szerkesztő

„Sírni fogunk, vérezni, vágyni és szeretni, és találunk gyógyírt a halálra. 
Mi magunk leszünk a gyógymód. Mert azt akarjuk.”       Isaac Marion

Karácsonyra, a Szeretet ünnepének margójára

Szeretettánc

Újra eltelt egy év, és újra számot vetünk,
hogy mi az ami jó volt, mi az amiben hasz-
nosak voltunk.

Csoportunk három önkéntes tagja az idén
elsők között vehette át a Nagycsaládosok
Országos Egyesületének díját, László Éva,
Locs mán di Klaudia és Polgári Béla ön kén -
tes munkájukkal sokat tettek csoportunkért.

Egyre több ember veszi észre ha a közelé-
ben nélkülözőt lát, és olyankor keresnek
minket, hogy gyűjtsünk. Általában tartós
élelmiszert, ruhaneműt szoktunk adni a
rászorultaknak. Olyanok is vannak, akik ha
valamire már nincs szükségük, akkor minket
keresnek, hogy ajánljunk olyan rászoruló
családot, akinek odaadhatják. Aztán olyan-
ról is be tudok számolni, aki egyedül neveli
gyerekeit, de ilyenkor mindig felajánl egy
ki sebb csomagot, mert tudja, hogy van aki
még tőle is nehezebb helyzetben van.

Mindenkinek köszönjük, hogy nyitott
szemmel és szívvel jár!

December 10-én, 16 órától közös ünnep-
léssel várjuk az Ács Károly Művelődési Köz-
ponttal az érdeklődőket. Lesz tánc, mese,
kézműves foglalkozás és szeretetasztal.

Puszta Sándor gyönyörű versével kívánok
városunk minden lakójának áldott kará-
csonyt és békés új évet!

Bennünk fénylő csillag
sírásra görbült a szánk,

mikor a legszebben akartunk énekelni
gyáva lett bennünk az öröm,

ahogy boldogok akartunk lenni
induljunk szívünk dzsungelében

az embert megkeresni,
a jóságot még ma
el kéne kezdeni,

óh bennünk fénylő csillag
merj már megszületni!

Polgáriné Szente Annamária
Apraja-Nagyja Csoport vezető

noe.rackeve@gmail.com 
06-20-555-5875

Híreink
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Ráckeve Város Képviselő-testülete 2017. november
23-án megtartotta soron következő nyilvános és zárt
testületi ülését.

***
Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete elfogadta a 22/2017. (XI. 27.) önkormányzati
rendeletet a gyermekvédelem önkormányzati rend-
szeréről, az önkormányzat által biztosított pénzbe-
li ellátásokról, valamint a gyermekvédelmi alapel-
látásokról szóló, többször módosított 5/2006. (III. 6.)
önkormányzati rendeletének módosításáról. (A rende-
letet teljes terjedelmében a város honlapján olvashat-
ják. – a szerk.)

***
Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete elfogadta a 23/2017. (XI. 27.) önkormányzati ren-
deletet az építményadóról szóló többször módosított
19/1991. (XII. 13.) önkormányzati rendelet módosítá-
sáról. (A rendeletet teljes terjedelmében a város hon-
lapján olvashatják. – a szerk.)

***
Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete elfogadta a 24/2017. (XI. 27.) önkormányzati ren-
deletet az idegenforgalmi adóról szóló többször mó -
do sított 16/1991. (XI. 22.) számú önkormányzati ren-
delet módosításáról. (A rendeletet teljes terjedelmében
a város honlapján olvashatják. – a szerk.)

***
345/2017. (XI. 23.) számú határozat
Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szó-
ló tájékoztatást elfogadja az alábbi kiegészítésekkel:
Felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy készítsen rész-
letes beszámolót a szükségkompkikötő céljára történő
kisajátítás teljes folyamatáról a 2018. januári ülésre. 
Felelős: Szadai József polgármester, Bartal Zita jegyző
A határozat végrehajtásában közreműködik: Molnár
Józsefné műszaki irodavezető
Határidő: 2018. januári képviselő-testületi ülés 

***
346/2017. (XI. 23.) számú határozat
1. Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete megállapítja, hogy az Ács Károly Művelődési
Központ igazgatói állásának betöltésére kiírt pályázat
eredménytelen.
2. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az újabb
pályázati kiírást 90 napon belül terjessze elő. 
3. A képviselő-testület meghosszabbítja Szerdahe -
lyiné Lőrincz Nóra vezetői megbízását – változatlan
feltételek mellett – a következő pályázat elbírálásáig,
legfeljebb azonban 2018. április 30-ig. 
Felelős: Szadai József polgármester, Bartal Zita jegyző
A határozat végrehajtásában közreműködik: személy-
zeti ügyintéző
Határidő: 2017. november 23.

pályázat kiírására: 2018. február 21.
***

347/2017. (XI. 23.) számú határozat
Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete elfogadja az előző képviselő-testületi ülés óta tör-
tént fontosabb eseményekről szóló polgármesteri tájé-
koztatót.
Felelős: Szadai József polgármester
Határidő: 2017. november 23.

***
348/2017. (XI. 23.) számú határozat

Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete elfogadja a város 2018. évi koncepcióját azzal,
hogy az alábbiak szerint kéri előterjeszteni a város
2018. évi első olvasatú költségvetését:
1. Az intézmények költségvetésüket a 2017. évi tényada-
tokat is figyelembe véve tervezhetik, a lényeges kiadás
növekményt, valamint a bevételi elmaradás tervezését
indokolni szükséges. Maradványok és önkormányzati
keretek kerüljenek újratervezésre. Az adóbevételeket
kéri a 2017. évi tényadatokat figyelembe véve tervezni.
2. Az Árpád Múzeum intézményének előtárt koncep-
ciójával kapcsolatosan támogatja a korábban, az intéz-
ményvezető által előterjesztett koncepciót.
3. A sport és civil keret emelése szükséges, a pontos
mértékét a képviselő-testület az első olvasatnál hatá-
rozza meg.
4. A Kis Duna Maraton rendezvényére 300.000 Ft össze-
gű támogatást biztosít a 2018. évi sportkeret terhére.
5. A szúnyoggyérítési feladatokat továbbra is Szi get -
szentmiklós önkormányzata vezetésével, térségi fel-
adatként kívánja megvalósítani. 
6. A vagyonhasznosítási munkacsoport javaslatait
kéri beépíteni.
7. Készüljön intézkedési terv a következő biztonsági
problémákra: RÁFÁI tornaterem nagyrendezvények-
kel kapcsolatos kiürítést lehetővé tevő ajtók kialakítá-
sa, Dunai Strand áramellátása, térfigyelő áramvétele-
zési problémák (összetartozás park, műfüves pálya). 
A tornaterem tűzvédelmi problémájával meg kell
keresni a tankerületi vezetőt, a finanszírozásban törté-
nő részt vállalás érdekében.
8. Mezőgazdasági utak karbantartására keret elkülöní-
tését kéri, mely az első olvasatnál pontosítandó.
9. Balabán csatorna vízügyi rendezése, tisztítása,
rendbetétele szükséges. Az elvégzendő munkálatokat
indokolt felmérni és előterjeszteni (feladatot kettévá-
lasztva: part takarítása, illetve vízminőség javítása
biológiai kezeléssel).
10. Képviselő-testület számításokat kér arra, hogy az
intézményi dolgozók esetében 5% illetménynövelés a
városi költségvetést milyen mértékben érinti. A szá-
mítás tartalmazza a mindenkire kiterjedő 5%-os emel-
kedést, de külön kerüljön kimutatásra a minimálbér-
emeléssel nem érintett dolgozókat illető emelkedés
bértömege.  A kimutatás tartalmazza továbbá az intéz-
ményvezetők javaslatát munkavállalói kategóriákra
vonatkozóan. Az intézményvezetők illetményét az
első olvasatnál felülvizsgálja.
11. Engedélyezi az ÁKMK részére, hogy 2018. már-
cius 1. dátummal a technikus álláshelye 4 órásról 6
órásra változzon. 
12. Ráckeve Újság 2018. évi terjesztésében nem kíván
változást eszközölni.
13. Települési hulladék kérdését december hónapban
külön napirend keretében tárgyalja a testület (illegális
hulladék, szigetek szemétszállítása).
14. Kéri fölvenni a 2018. évi munkatervbe a Skarica
Máté Városi Könyvtár épületének műszaki felülvizs-
gálatát – különös tekintettel a garanciális időszak lejá-
ratára.
15. A szociális fejlesztési keretet 2018. évben is ter-
vezni szükséges.
Felelős: Szadai József polgármester
A határozat végrehajtásában közreműködik: intéz-
ményvezetők, irodavezetők
7., 13. pont: Juhász László ügyvezető

Határidő: 1., 2., 3., 6., 7., 8., 9., 10., 12., 15. pont:
2018. januári ülés
4., 5. pont: 2017. november 30.
11. pont: 2018. január 1., majd folyamatos
13., 14. pont: decemberi ülés

***
349/2017. (XI. 23.) számú határozat
Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete a város 2018. évi költségvetésének előkészítése
kapcsán felmerült problémákra az alábbi intézkedések
megtételét kéri:
1. A Reformáció 500. évfordulójával kapcsolatos
állandó kiállításnak a múzeum intézményi keretén
belül kell helyet találni. Ideiglenesen a kiállítás a régi
Városháza jelenleg üresen álló tárgyalótermébe kerül.
2. A Patay László Városi Képtár mellékelt elektromos
szakvéleménye alapján felkéri a Polgármesteri Hiva-
talt, hogy kérjen ajánlatot 3 kivitelezőtől a probléma
műszaki megoldására. Ennek eredményéről a testület
rendkívüli ülésen dönt.
3. A bölcsőde parkolási gondjainak enyhítésére a
RÁVÜSZ Kft. segítségével alakítson ki intézményi
parkolót a bölcsőde saját területén a kerítést áthelyez-
ve, vagy keressen egyéb megoldást: például a volt
kenyérgyár előtti közterületet.
Felelős: Szadai József polgármester
A határozat végrehajtásában közreműködik: Juhász
László ügyvezető
1-2. pont: Jáki Réka intézményvezető
3. pont: Bertalan Annamária intézményvezető
Határidő: 1. pont: 2017. december 31.

2. pont: decemberi rendkívüli ülés
3. pont: 2018. március 31.  

***
350/2017. (XI. 23.) számú határozat
1. Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete a Településképi Arculati Kézikönyv és a Tele-
pülésképi rendelet tervezetét véleményezésre alkal-
masnak tartja.
2. Lakossági fórum időpontja: 2017. december 4. hét-
fő 17.00 óra. Helye: régi Városháza díszterme.
A lakossági fórum témája: Ráckeve Településképi
Arculati Kézikönyvének és a Településképi rendelet
tervezetének lakossági véleményezése.
Felelős: Szadai József polgármester         
A határozat végrehajtásában közreműködik: 
Vargáné Ágoston Julianna főépítész
Határidő: 2017. november 30. 

***
351/2017. (XI. 23.) számú határozat
Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete a Településképi Arculati Kézikönyv és a Telepü-
lésképi rendelet tervezet elkészítéséért kéthavi megbí-
zási díjnak megfelelő összeget állapít meg a városi
főépítész részére.
Az illetmény forrása a költségvetés általános tartaléka.
Felelős: Szadai József polgármester
A határozat végrehajtásában közreműködik:  Kovács
Péterné pénzügyi irodavezető
Határidő: 2017. december 31.

***
352/2017. (XI. 23.) számú határozat
1. Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete elfogadja az intézmények 1-9. havi teljesítéséről
és bérmaradványairól szóló tájékoztatót.
2. A tájékoztatóban foglaltakra tekintettel a következő
pótelőirányzatokat engedélyezi az intézmények részére:
• Skarica Máté Városi Könyvtár 340 e Ft
• Árpád Múzeum 330 e Ft

Testületi ülés
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• Városi Intézményi Gazdasági Iroda (VIGI) 3.900 e Ft
• Szivárvány Óvoda 1.000 e Ft
. Gólyafészek Bölcsőde 2.286 e Ft
3. A Pótelőirányzatok forrása a pótlólagos állami tá -
mo gatásokból képzett általános tartalék.
4. A képviselő-testület engedélyezi a VIGI és az Ács
Károly Művelődései Központ (ÁKMK) közötti elő-
irányzat-átcsoportosítást, azaz elvon 94 e Ft-ot az
ÁKMK intézményétől, és azt pótelőirányzatként biz-
tosítja a VIGI részére.
5. A képviselő-testület engedélyezi, hogy az intézmé-
nyek az alábbi előirányzatok átcsoportosítását hajtsák
végre személyi kiadások (járulékkal növelt) és a dolo-
gi előirányzatok között:
• Skarica Máté Városi Könyvtár 350 e Ft
• Szivárvány Óvoda 1.500 e Ft
• Gólyafészek Bölcsőde 2.500 e Ft
Felelős: Szadai József polgármester
Határozat végrehajtásában közreműködik: intéz mény -
vezetők
Határidő: 2017. november 30.

***
353/2017. (XI. 23.) számú határozat
Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete jóváhagyja az önkormányzat 2018. évi – koc ká -
zat elemzéssel alátámasztott – belső ellenőrzési ütem-
tervét, az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tar-
talommal.
Felelős: Bartal Zita jegyző
A határozat végrehajtásában közreműködik: Balogh
Katalin aljegyző, Fodor Pálné belső ellenőr
Határidő: 2018. december 31.

***
354/2017. (XI. 23.) számú határozat
Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete felhívja a Ráckeve Város Amatőr Futball Clubot,
hogy a részére nyújtott 2015. és 2016. évi támogatá-
sokból 2015-re vonatkozóan 646.310 Ft összegű,
2016-ra vonatkozóan 430.948 Ft összegű támogatást
– a támogatási szerződés 7.3 pontja értelmében – fi -
zes se vissza, tekintettel arra, hogy a kapott támogatá-
sok ezen részére az elszámolási, beszámolási kötele-
zettségét a felhívások ellenére nem teljesítette.
Felelős: Bartal Zita jegyző
A határozat végrehajtásában közreműködik: Balogh
Katalin aljegyző, Fodor Pálné belső ellenőr
Határidő: 2018. december 31.

***
355/2017. (XI. 23.) számú határozat
1. Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete a SZIGÜ Temetőüzemeltető Kft.-nek az önkor-
mányzat tulajdonában álló kegyeleti hűtő üzemelteté-
séről szóló beszámolóját elfogadja. 
2. A képviselő-testület a kegyeleti hűtő használatáért
fizetendő térítési díjat felülvizsgálta, s azon változtatni
nem kíván.
Felelős: Bartal Zita jegyző
Határidő: 2017. november 23.

***
356/2017. (XI. 23.) számú határozat
Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete az önkormányzati lakások bérleti díját 2018. évre
nem változtatja meg.
Felelős: Szadai József polgármester
A határozat végrehajtásában közreműködik: Juhász
László ügyvezető,
Határidő: 2017. november 23.

***
357/2017. (XI. 23.) számú határozat

1. Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete elfogadja a RÁVÜSZ Kft. és az önkormányzat
között kötött megbízással vegyes vállalkozási szerző-
dés felülvizsgálatáról szóló tájékoztatást. 
2. A vállalkozási szerződés tapasztalatai alapján a
következő intézkedéseket kéri:
– Saját szakember hiánya esetén a kft. külső vállalko-
zóval végeztesse el a szükséges munkákat, mely eset-
ben azonnali tájékoztatási kötelezettsége van az ügy-
vezetőnek a polgármester felé.
– A bérleti díjakból származó felújítási alap képzésére
fokozottan felhívja a kft. figyelmét azzal, hogy a lak-
bérek, helyiségbérleti díjak piaci árhoz képest történő
mérsékléséből, ingyenes biztosításából származó
veszteséget az önkormányzat támogatás formájában
biztosítja 2018. évben.
– Az illegális szemétlerakás kezelésére külön keret
elkülönítése szükséges. A illegális lerakás megfigyelé-
sére a RÁVÜSZ Kft., a polgárőrség és a közbiztonsági
tanácsnok közös koncepciót dolgozzon ki, melyet ter-
jesszen elő a költségvetés első olvasatú elfogadásakor.
Felelős: Szadai József polgármester
A határozat végrehajtásában közreműködik: Juhász
László ügyvezető, közbiztonsági tanácsnok
Határidő: 1. pont: 2017. november 23., 
2. pont: 2018. december 31. és 2018. évi költségvetés
első olvasata

***
358/2017. (XI. 23.) számú határozat
Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testüle-
te a 2017. évi gördülő fejlesztési terv végrehajtásáról,
illetve a víziközmű üzemeltetési szerződésből szár -
mazó bérleti díj terhére végzett munkálatokról szó ló
beszámolót elfogadja az alábbi kiegészítésekkel:
• a szennyvíz bérleti díj terhére végzett munkálatok-
nál, a szennyvíztisztítótelep esetén a közös tulajdonra
vonatkozó – települések közötti – alapján kéri a tele-
pülések szerinti megosztás kimutatását; 
• minden elvégzett munka elszámolásához az alátá-
masztó dokumentumokat kéri benyújtani;
Felelős: Szadai József polgármester, Bartal Zita jegyző
A határozat végrehajtásában közreműködik: Molnár
Józsefné műszaki irodavezető, Bodonyi-Kovács
Tamás DAKÖV Kft. Ráckevei Üzemigazgatóság
üzemfőmérnök
Határidő: 2017. december 31.

***
359/2017. (XI. 23.) számú határozat
Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete a behajtási rendelet tervezetet kéri előterjeszteni a
képviselő-testület januári ülésére az alábbiak figye-
lembevételével:
– felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy dolgozzon ki
javaslatot a nagy össztömegű gépjárművek telephe -
lyé nek kialakítására;
– felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy dolgozza ki az
összes önkormányzati kezelésű utca vonatkozásában
súlykategóriánként a behajtási engedélyek rendszerét
és ahhoz kapcsolódó díjszabását; 
– a helyi székhelyű/telephelyű vállalkozások kapja-
nak kedvezményt a behajtási díjból az általuk befize-
tett helyi adó %-os mértékét alapul véve;
– felkéri a polgármestert, hogy folytasson tárgyalást az
országos közutak kezelőjével – a Lidl Áruház mögötti
új építési terület kapcsán – a magánút útcsatlakozásá-
nak feltételeiről. Ezt követően pedig az ingatlan tulaj-
donosaival – a kiépített utak állapotának megóvása
érdekében – a Lacházi út felől a telekmegosztással
kialakított út szervízútként történő kialakításáról.

Felelős: Szadai József polgármester, Bartal Zita jegyző
A határozat végrehajtásában közreműködik: Molnár
Józsefné műszaki irodavezető
Határidő: 2017. decemberi testületi ülés

***
360/2017. (XI. 23.) számú határozat
Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete az önkormányzat pénzügyi helyzetéről szóló je -
len tést elfogadja.
Felelős: Szadai József polgármester
Határidő: 2017. november 23.

***
361/2017. (XI. 23.) számú határozat
Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete a Ráckeve, Kossuth L. u. 14. szám alatti épület
bontása kapcsán a korábban zártsorúan kapcsolódó
Kossuth L. u. 12. szám alatti épületen a RÁVÜSZ Kft.
által elvégzett utómunkálatokhoz bruttó 993.338 Ft
összeget biztosít, melynek forrása a 2017. évi költség-
vetés általános tartaléka. 
Felelős: Szadai József polgármester, Bartal Zita jegyző
A határozat végrehajtásában közreműködik: Kovács
Péterné pénzügyi irodavezető, Juhász László ügyvezető
Határidő: 2017. november 30.

***
362/2017. (XI. 23.) számú határozat
1. Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete kiemelt fejlesztési területté nyilvánítja a 8258/3
helyrajzi számú területből a 8060, 8061, 8062, 8063,
8064, 8065, 8119, 8120, 8121, 8122, 8160, 8161,
8162, 8220, 8222,8224, 8225 helyrajzi számú ingatla-
nok előtti kb. 6 méter széles területet. 
2. A területek övezeti besorolását Lke-3s építési öve-
zetre kívánja módosítani az érintett ingatlantulajdonos
részéről érkezett vételi szándék teljesülése érdekében.
3. Felkéri a polgármestert a településrendezési eszkö-
zök ez irányú módosításának elindítására.
Felelős: Szadai József polgármester, Bartal Zita jegyző
A határozat végrehajtásában közreműködik: Vargáné
Ágoston Julianna főépítész
Határidő: 2017. november 30.

***
363/2017. (XI. 23.) számú határozat
1. Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete nem kívánja megvásárolni Devecseri Lászlóné 2347
Bugyi, Alkotmány u. 29. szám alatti lakostól a Ráckeve
Somlyó-sziget 6435 hrsz-ú ingatlan 1/2 tulajdoni részét
az eladó által előterjesztett 5 millió forint vételi áron.
2. A képviselő-testület felkéri a Polgármesteri Hiva-
talt, hogy folytasson tárgyalásokat az ingatlan tulajdo-
nosaival.
Felelős: Szadai József polgármester
A határozat végrehajtásában közreműködik: Molnár
Józsefné műszaki irodavezető, Vargáné Ágoston Ju li -
anna főépítész
Határidő: 2017. december 31.

***
364/2017. (XI. 23.) számú határozat
1. Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete nem kívánja megvásárolni a Ráckeve Somlyó-
sziget 6434 hrsz-ú ingatlant a Szekeres Ferenc és csa-
ládja által előterjesztett 21.978.000 Ft vételi áron.
2. A képviselő-testület felkéri a Polgármesteri Hiva-
talt, hogy folytasson tárgyalásokat az ingatlan tulajdo-
nosaival.
Felelős: Szadai József polgármester
A határozat végrehajtásában közreműködik: Molnár
Józsefné műszaki irodavezető, Vargáné Ágoston
Julianna főépítész
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Határidő: 2017. december 31.

***
365/2017. (XI. 23.) számú határozat
Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete elviekben egyetért a Kossuth Lajos utca 53. szám
alatti épület 25 évre szóló bérleti jogviszonyba adásá-
val a Víz-Hal-Ember Közhasznú Alapítvány részére,
azzal a feltétellel, hogy az alapítvány az ingatlant két
éven belül felújítja, s abban halász és horgász bemuta-
tóhelyet hoz létre és tart fent. Ennek elmaradása ese-
tén a bérleti jogviszonyt az önkormányzat megszünte-
ti. A felújítás mértékéről a felek külön szerződésben
állapodnak meg.
Felelős: Szadai József polgármester, Bartal Zita jegyző
A végrehajtásban közreműködik: Vereckei Zoltán al -
pol gármester, Balogh Katalin aljegyző, irodavezető,
Kovács Péterné pénzügyi irodavezető, Varga Julianna
főépítész, Molnár Józsefné irodavezető
Határidő: 2018. január 31.

***
366/2017. (XI. 23.) számú határozat
1. Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete a Vadkacsa Szabadstrand büféjének üzemelte-
tésére kiírt pályázatot érvényesnek és eredményesnek
nyilvánítja. A pályázat nyertese a Cser na Testvérek
Kft. (2300 Ráckeve Május 1. u. 14.)
2. A képviselő-testület javasolja a Vadkacsa Szabad -
strandot üzemeltető RÁVÜSZ Kft.-nek, hogy a büfé
üzemeltetésére a Cserna Testvérek Kft. 2300 Ráckeve
Május 1. u. 14. szám alatti vállalkozással kössön bér-
leti szerződést a 2018-2022 közötti időszakra a pályá-
zati kiírásban és a benyújtott pályázatban foglaltak
figyelembevételével. A bérleti díj összege: 150.000
Ft+áfa/hó + rezsi költség.
Felelős: Szadai József polgármester, Bartal Zita jegyző
A határozat végrehajtásában közreműködik: 
Juhász László RÁVÜSZ Kft. ügyvezető
Határidő: bérleti szerződés megkötésére 2017. de -
cember 10.

***
367/2017. (XI. 23.) számú határozat
1. Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy az MHSZ
munkacsoport, Novák Miklós képviselő, a RÁVÜSZ
Kft. és a bérlő Cserna Testvérek Kft. bevonásával a
Vadkacsa Szabadstrandon meglévő épület felújítását
egyeztessék. 
2. A képviselő-testület a felújítás elvégzésére felkéri a
RÁVÜSZ Kft.-t, maximum 1,5 millió forint összeg-
határig.
Felelős: Szadai József polgármester, Bartal Zita jegyző
A határozat végrehajtásában közreműködik: Molnár
Józsefné műszaki irodavezető, MHSZ munkacsoport,
Novák Miklós képviselő, Juhász László RÁVÜSZ
Kft. ügyvezető, Cserna Testvérek Kft.
Határidő: 2018. április 30.

***
368/2017. (XI. 23.) számú határozat
Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete a beérkezett árajánlat alapján nem javasolja a sír-
emlék felújítását.
Felelős: Szadai József polgármester, Bartal Zita jegyző
A határozat végrehajtásában közreműködik: Balogh
Katalin aljegyző
Határidő: 2017. november 23.

***
369/2017. (XI. 23.) számú határozat
1. Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete az RSD 19,0708 fkm jobb part szelvényében

(Szegedi Kis István sétánynál) tervezett kishajó kikötő
kivitelezésének elvégzését megrendeli bruttó
2.700.000 Ft összegben a Szabó Főép Kft. (2300
Ráckeve, Attila u. 13.) szám alatti vállalkozástól.
2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert
a vállalkozói szerződés aláírására.
Felelős: Szadai József polgármester, Bartal Zita jegyző
A határozat végrehajtásában közreműködik: Molnár
Józsefné irodavezető, Kovács Péterné pénzügyi iroda-
vezető
Határidő: 2017. december 20.

***
370/2017. (XI. 23.) számú határozat
Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
a Ráckeve, Dömsödi út 34. szám alatti sportpálya lelátó
megerősítési munkáinak kivitelezésére pályázatot ír ki,
mely felhívás jelenjen meg a szokásos média felületeken.
Felelős: Szadai József polgármester, Bartal Zita jegyző
A határozat végrehajtásában közreműködik: Molnár
Józsefné irodavezető
Határidő: 2017. december testületi ülés

***
371/2017. (XI. 23.) számú határozat
Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete a 298/2017. (X. 11.) számú határozatát az alábbi-
ak szerint módosítja:
„Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete támogatja a ráckevei székhelyű Ráckevei Duna
Térségi Turisztikai Desztinációs Menedzsment Egye-
sület és a szigetszentmiklósi székhelyű Kis-Duna men-
te Turisztikai Egyesület egyesülését.
Felelős: Szadai József polgármester, Bartal Zita jegyző
A határozat végrehajtásában közreműködik: Balogh
Katalin aljegyző
Határidő: 2017.  október 11.”
Felelős: Szadai József polgármester, Bartal Zita jegyző
A határozat végrehajtásában közreműködik: Balogh
Katalin aljegyző
Határidő: 2017.  november 23.

***
372/2017. (XI. 23.) számú határozat
1. Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. kiírására
pályázatot nyújt be a testvértelepülési programok és
együttműködések támogatása céljából.
2. A képviselő-testület felkéri a testvérvárosi tanács-
nokot, hogy a pályázati anyagot és a programot állítsa
össze és koordinálja.
Felelős: Szadai József polgármester
A határozat végrehajtásában közreműködik: dr. Nagy
Klára testvérvárosi tanácsnok, Feketéné Kiss Zsu -
zsanna pályázati referens
Határidő: 2017. december 15.

***
373/2017. (XI. 23.) számú határozat
1. Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete indulni kíván a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.
magyar kultúráért és oktatásért című pályázatán.
2. A képviselő-testület felkéri a testvérvárosi tanács-
nokot, hogy a pályázati anyagot és a programot állítsa
össze és koordinálja.
Felelős: Szadai József polgármester
A határozat végrehajtásában közreműködik: dr. Nagy
Klára testvérvárosi tanácsnok, Feketéné Kiss Zsu -
zsan na pályázati referens
Határidő: 2017. december 15.

***
A zárt üléseken hozott határozatok tartalmát nyil-
vánosságra kell hozni.

Zárt ülésen hozott határozatokról az alábbiakban
adunk tájékoztatást:
Határozat száma Határozat szövege
374/2017. (XI. 23.) 1. Ráckeve Város Önkormányza-

tának Képviselő-testülete az
önkormányzati tulajdonban álló
ráckevei 5453/1 helyrajzi számú
ingatlan 885 – 885/12046-od
tulajdoni hányadú részeire irá-
nyuló, Surányiné Faludy Judit
Zsuzsanna és Surányi Ferenc
József visszavásárlási nyilatkoza-
tában foglalt ajánlattal nem kíván
élni. 2. A képviselő-testület meg-
állapítja, hogy a nyilatkozat jog-
alapja hiányzik, mivel tárgyi eset-
re nem irányadó a hivatkozott
jogszabály. Az a 2008. január 1-
jétől indult kisajátítási eljárásokra
alkalmazandó, egyebekben a
visszavásárlás jogi feltételei nin-
csenek meg. A kompkikötő léte-
sítésre vállalt kötelezettség meg-
valósult. Felelős: Szadai József
polgármester, Bartal Zita jegyző.
Határidő: 2017. november 23.

375/2017. (XI. 23.) Ráckeve Város Önkormányzatá-
nak Képviselő-testülete a 2300
Ráckeve, Gábor Áron u. 19. szám
alatti bölcsőde tető beázása okán
kivitelezési hibával kapcsolatban
úgy dönt, hogy építési szakjo-
gásztól állásfoglalást kér – az el -
évü lési időre figyelemmel – a hi -
bás teljesítésből eredő kártérítés
ügyében. Felelős: Szadai József
polgármester, Bartal Zita jegyző.
Határidő: 2018. januári ülés

376/2017. (XI. 23.) 1. Ráckeve Város Önkormányza-
tának Képviselő-testülete úgy ha -
tároz, hogy az önkormányzat tu -
lajdonát képező, Ráckeve 56/1
hrsz-ú (természetben a Ráckeve,
Kossuth L. u. MOHOSZ mellett
elhelyezkedő terület) ingatlanát
nem kívánja értékesíteni. 2. Az
ön kormányzat a Ráckevei Duna
Baráti Kör által az ingatlanon lé -
tesített felépítményre vonatkozó-
an a földhasználati jog ellenérté-
keként – az igazságügyi szakértői
szakvéleményben foglaltak alap-
ján – az alábbi összegeket ál la -
pítja meg: – éves díjfizetés esetén
965.000,- Ft, vagy határozatlan
idejű egyszeri díjként 4.825.000,-
Ft. 3. A képviselő-tes tület nem
zárkózik el az egyszeri díj legfel-
jebb hathavi részletekben történő
megfizetésétől. Felelős: Szadai
József polgár mes ter, Bartal Zita
jegyző. Határidő: 2017. decem-
beri testületi ülés

***
A képviselő-testület a soron következő ülését 2017.
december 21-én tartja.

***
A testületi ülés teljes jegyzőkönyve a www.rac ke -
ve.hu oldalon olvasható.                                  Jáki Réka
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Pol gár mes te ri 
gon do la tok

Újra sínen vagyunk

Ahogy azt a médiából hallhatták, olvas-
hatták, a HÉV ágazat üzemeltetését 2016.
november 01-től BHÉV Zrt. néven átvette
a MÁV-csoport, így a korábban megszo-
kottól eltérően nem a BKV Zrt. üzemelteti
a továbbiakban a HÉV vonalakat. A szer-
vezet neve a MÁV-csoport szervezeti fel-
építésének megfelelően 2017. március 01-
től MÁV-HÉV Zrt.-re változott.

Ez a változás nem csak a Társaság
nevében mutatkozik meg, de számos újdonságnak lehettünk tanúi
az átalakulás óta eltelt időszakban.

A teljesség igénye nélkül kiemelve néhány újdonságot megem-
líthetjük az éjszakai HÉV közlekedés bevezetését, nagyobb volu-
menű és átfogó vasúti pálya felújítást vagy a 130. évforduló kap-
csán közlekedett nosztalgia HÉV járatokat.

Ez utóbbi kuriózum a Ráckevei HÉV vonalán, hiszen utoljára a
110. évfordulón emlékeztek meg az 1887. augusztus 07-i kezde-
tekről.

A rendezvénysorozat részeként utazhattak az érdeklődők, nosz-
talgiázók egy 1960-as években közlekedett MVIII. motorkocsival,
vagy egy „retro” festésű MIX/A típusú szerelvénnyel, mely jelen-
leg is közlekedik menetrendszerűen a csepeli vonalon.

Kétségkívül igaz, hogy az emlékév koronázatlan királya marad
a szeptember 30-án és október 01-jén közlekedett gőzvontatású
szerelvény, mely osztatlan sikert aratott mind a két napon.

A megemlékezésről méltán állíthatjuk, hogy jó kezekbe került a
HÉV, amelynek vezetői vallják, hogy aki nem ismeri a múltját,
annak nincs jövője.

Ennek szellemében folytattunk egyeztetést novemberben, ahol
jelen volt Pánczél Károly országgyűlési képviselő, továbbá a Tár-
saság részéről Sánta Zoltán üzemeltetési vezérigazgató-helyettes,
Dr. Bokori Balázs stratégiai vezérigazgató-helyettes, valamint
Hájas Róbert Sándor, a MÁV-HÉV Zrt. vezérigazgatóságának
tanácsadója.

Az egyeztetésen a vasúttársaság képviselői ismertették a HÉV
stratégia egyes elemeit, számot adtak a HÉV fejlesztési tervekről
és azok pillanatnyi helyzetéről. Tájékoztattak, hogy többek között
a Ráckevei HÉV fejlesztése előkészítés alatt áll és kormánydöntés-
re vár. Továbbá biztosítottak arról, hogy a döntés és kormányhatá-
rozat megjelenését követően tájékoztatnak a fejleményekről, ered-
ményekről.

Ehhez kapcsolódva  a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. (NIF
Zrt.) valamennyi HÉV-vonal menti településnek meghívást kül-
dött a november végén megrendezésre kerülő projekt tanácsadó
bizottságba, ahol a HÉV fejlesztési változatokat Önkormányza-
tunk is véleményezheti, javaslatokkal élhet.

Azt gondolom, hogy óriási mérföldkőhöz érkeztünk.
Szadai József polgármester

Átadták az Év Pest
Megyei Értéke 2017 díjat

Szőgyényi Gábor, a Molnár Céh Alapítvány elnöke, 
a Hajómalom megálmodója vette át a díjat

Pest Megye Önkormányzata 2015. év végén döntött arról, hogy létre-
hozza az Év Pest Megyei Értéke Díjat. A díjjal azt a közösséget díjazza,
amelyik egy, már a megyei értéktárba felvett értéket kiemelkedően tud rep-
rezentálni, ezáltal képes az érték és a megye ismertségét még inkább növel-
ni: pl. új programot tud szervezni, marketingtevékenységet épít az érték
köré, turisztikai vonzerőt teremt, média megjelenéseket generál, meg tudja
jeleníteni az értéket a helyi oktatásban, nemzetközi kapcsolatot képes épí-
teni általa. Azaz olyan újdonsággal képes kiegészíteni az érték ismertségét,
ami addig nem, vagy kevésbé volt ismert a nagyközönség számára.

A Megyei Értéktár Bizottság novemberi ülésén döntött arról, hogy a
beérkezett pályázatok alapján a ráckevei Hajómalom lett az Év Pest
Megyei Értéke.

A Hajómalom Európa egyetlen, szabadtéri vízen működő, látható és
látogatható hajómalma. Évente 5-6000 látogatót vonz, hiszen kialakítását
úgy tervezték, hogy ténylegesen lehessen lisztet őrölni, s az megtekinthető
legyen, mintegy „üzemlátogatás”-szerűen, s emellett a ráckevei vízimal-
mok működéséről is látható itt egy állandó kiállítás. A hajómalom mára
elnyerte az Ipartörténeti Emlékhely címet.

Idén az egyik megyei értéktúra végállomása volt a Hajómalom. Emel-
lett 2017 kiemelkedő sikere, hogy az érték bekerült a Danube Urban
Brand hálózatépítő EU Transznacionális Projekt „jó gyakorlatok” közé,
nemzetközileg elismerve a civil-önkormányzati együttműködést.

A díj átadására a november 24-i közgyűlésen került sor. A díjat Szabó
István, a közgyűlés elnöke és Török István, a Megyei Értéktár Bizottság
elnöke adta át Szőgyényi Gábornak és Ráckeve polgármesterének, Szadai
Józsefnek.

Szabó István, Szőgyényi Gábor, Szadai József, Török István

Az elismerő oklevelén kívül 50.000 forint támogatásban részesül a jövő évi
értéknépszerűsítési rendezvénye Ráckevének.

www.pestmegye.hu
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Ráckeve és Környéke Család- 
és Gyermekjóléti Központ 

a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 
1992. évi XXXIII. törvény 20/A § alapján 

pályázatot hirdet
Ráckeve és Környéke Család- 

és Gyermekjóléti Központ 
CSALÁDSEGÍTŐ 
munkakör betöltésére. 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:
Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 
Foglalkoztatás jellege: 
Részmunkaidő, heti 20 órás
A munkavégzés helye:
Pest megye, 2300 Ráckeve, Szent István tér 10. 
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői meg-
bízással járó lényeges feladatok:
Családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás fel-
adatainak ellátása.
Illetmény és juttatások:
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a
„Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi
XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók. 
Pályázati feltételek:
• Felsőfokú képesítés, 15/1998. (IV. 30.) NM
rendelet 2. sz. melléklet II. részben foglaltaknak
megfelelően: felsőfokú szociális alapvégzettség,

okleveles pszichológus, pszichopedagógus, men-
tálhigiénés szakember, mentálhigiénés segítő
szakember, szociológus, felekezeti szociális mun -
kás, viselkedéselemző, közösségi szociális mun-
kás, családterápiás konzultáns, családterapeuta,
kognitív- és viselkedésterápiás konzultáns, men-
tálhigiéniai prevenciós specialista, család- és
gyermekvédelmi szakos pedagógus, játék- és
szabadidő-szervező tanár, addiktológiai konzul-
táns, gyermek- és ifjúságvédelmi tanácsadó ok -
le véllel rendelkező: óvodapedagógus, tanító, ta -
nár, nevelőtanár, pedagógus, pedagógiai előadó,
gyógypedagógus, védőnő, teológus, hittanár,
hittantanár, 
• Alap szintű MS Office (irodai alkalmazások), 
• Büntetlen előélet, cselekvőképesség,
• Magyar állampolgárság, vagy külön jogsza-
bály szerint a szabad mozgás és tartózkodás
jogával rendelkező, illetve bevándorolt vagy
letelepedett személy.
A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
• Családgondozó vagy családsegítő munkakörben
szerzett legalább 1-3 év szakmai tapasztalat, 
• B kategóriás jogosítvány. 
A pályázat részeként benyújtandó iratok,
igazolások:
• Fényképes szakmai önéletrajz,
• Végzettséget igazoló okirat(ok) másolata.

A munkakör betölthetőségének időpontja:
A munkakör legkorábban 2018. január 1. napjá-
tól tölthető be. 
A pályázat benyújtásának határideje: 2017.
december 15. 
A pályázati kiírással kapcsolatosan további in -
for mációt Wulz Rita intézményvezető nyújt, a
06/70-337-9879-es telefonszámon.
A pályázatok benyújtásának módja: 
• Postai úton, a pályázatnak a Ráckeve és Kör-
nyéke Család- és Gyermekjóléti Központ címé-
re történő megküldésével (2300 Ráckeve, Szent
István tér 10.). Kérjük a borítékon feltüntetni a
pályázati adatbázisban szereplő azonosítószá-
mot: 20130/2017, valamint a munkakör megne-
vezését: Családsegítő. 
• Elektronikus úton Wulz Rita intézményvezető
részére a csaladsegito@rackeve.hu e-mail cí -
men keresztül.
• Személyesen: Wulz Rita intézményveze-
tő, Pest megye, 2300 Ráckeve, Szent István
tér 10. 
A pályázat elbírálásának határideje: 2017.
december 29. 
A pályázati kiírás további közzétételének he -
lye, ideje: 
• Ráckeve Város Honlapja
• Ráckevei Újság

Pályázati felhívás – családsegítő

Álláshirdetések
Ráckevei Polgármesteri Hivatal a „Köz-

szolgálati tisztviselőkről szóló” 2011. évi
CXCIX. törvény 45. § (1) bekezdése alapján
pályázatot hirdet

• jogi referensi,
• közterület-felügyelői, valamint
• iktató – közszolgálati ügykezelő
munkakörök betöltésére. 
A pályázat benyújtásának határideje:

2017. december 18. 

A pályázati kiírással kapcsolatos részletes
információ Ráckeve város honlapján találha-
tó, valamint érdeklődni lehet a 06-24-523-
333-as telefonszámon.

A RÁVÜSZ Kft. 
mun  ka társa kat

ke res!

A RÁVÜSZ Kft. 
munkatársakat keres:

– 1 fő kőműves
– 1 fő asztalos munkakörbe 

és alkalmi munkásokat 
idénymunkára.

Jelentkezni lehet a kft. ügyvezetőjé-
nél, Ju hász Lászlónál. 

Telefonszám: 30/279-8231

A Rávüsz Kft. 
ügyfélfogadása

Kedd: 9–11, 13–15 óráig, 
csütörtök: 9–11 óráig.

Ráckeve, Bajcsy-Zs. u. 66.

A RÁVÜSZ Kft. felkészült a télre
A három hóeke és a sószóró gép 

rajtra készen áll a kft. telephelyén
Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a RÁ -

VÜSZ Kft.-nél a téli üzemmódra történő átállás
megtörtént. 

A téli hónapokban a kft. kiemelt feladata – az idő -
járási körülményektől függően – a sí kos ság mentesítés
és a hótakarítás. A RÁVÜSZ Kft. hóekéi az 5 cm-t
meghaladó hómennyiség esetén kezdik meg a hó elta-
karítását. A hó eltakarítása elsődlegesen a közintézmé-
nyek előtt és az azokhoz vezető gyűjtőutakon történik.
A továbbiakban a síkosságmentesítési munkákat az
egyes útszakaszok hierarchikus rendje szerint látjuk el.

Felhívjuk a lakosság figyelmét a Ráckeve Város
Önkormányzata képviselő testületének többször mó -
dosított, a köztisztasággal, a települési szilárd hulla -
dék kal kapcsolatos hulladékkezelési helyi köz szol -
gál tatásokról, a szervezett köztisztasági közszolgál -
ta tás kötelező igénybevételéről, valamint a közterü-
letek tisztántartásáról 4/2011. (I. 24.) számú önkor-
mányzati rendelet 7. §-ban foglaltakra, illetve az
önkormányzat korábbi lakossági tájékoztatására,
mely sze rint a lakosság kötelessége a járda felületén
a hó eltakarítása  és a téli síkosság mentesítése.

Segítségüket és együttműködésüket köszönjük!
Juhász László

RÁVÜSZ Kft. ügyvezető

IRODA 
KIADÓ 

Ráckevén a Gazdasági Szolgáltatóház-
ban (Eötvös u. 1.). 

Bővebb információ: Rávüsz Kft. 
2300 Ráckeve, Bajcsy-Zs. u. 66. 

Tel.: 06/70-633-0323
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Ráckeve Város Önkormányzata értékesíti a tulajdonában lévő alábbi ingatlanokat

Ráckeve, Angyali-sziget 4204 hrsz-ú hétvégi ház, udvar 
megnevezésű ingatlan (volt Angyali-szigeti révház),

területe 299 m2, eladási ár: 1.600.000 Ft

Ráckeve, Somlyó-sziget 6351 hrsz-ú beépítetlen terület 
megnevezésű ingatlan (volt csőszház), 

területe 2649 m2, eladási ár: 5.600.000 Ft

Az értékesítéssel kapcsolatban érdeklődni lehet a Polgármesteri Hivatal Műszaki Irodáján az alábbi elérhetőségeken,
tel.: 06-24-523-344, 345 vagy muszak@rackeve.hu

FELHÍVÁS
Ráckeve Településképi Arculati
Kézikönyvének és településképi
rendeletének véleményezésére

LAKOSSÁGI FÓRUMOT
tartunk.

ideje: 2017. 12. 04. (hétfő) 17 óra
helye:  Régi Városháza díszterme

Ingyenessé vált a parkolás az Aqualandnál!
Kedvezményes jegyek helyi lakosoknak!

Ezúton tájékoztatjuk a T. Lakosságot, hogy a képviselő-testület döntései értelmében 2017. augusztus
10-étől

• nem kell fizetni a parkolásért az Aqualand fürdőnél
• a ráckevei lakosok az alábbi kedvezményeket vehetik igénybe hétköznapokon a napi jegyárak

tekintetében:
– 08.00-12.00 között történő belépés esetén 50% kedvezmény
– 12.00-16.00 között történő belépés esetén 25% kedvezmény

(Ezen időszakokon kívül a fürdő által mindenkor meghatározott kedvezmények érvényesek.)
Ráckeve Város Önkormányzata

Tisz telt rác ke vei

la ko sok!
Az Ady
E n d  r e
Gim ná zi -
um alag -
so rá ban
(Rác ke -
ve, Kos -
suth L. u.
82. szám) lévő Vá ro si Kony ha ebédlője bé -
rel he tő elő ze tes egyez  te tés alap ján ren dez vé -
nyek re, csa lá di ese mé nyek re, osz tály ta lál ko -
zók ra, a tel jes ét ke zés le bo nyo lí tá sá val. 
Ugyan itt ebéd ren del he tő ked  vez mé nyes áron
az ös  sze ál lí tott he ti me nü alap ján. Ér dek lőd ni a
kony hán az élel me zés ve ze tő nél (06-24/519-
050, 8-as mel lék), il let ve a VIGI iro dá já ban
(Rác ke ve, Szent Ist ván tér 5. szám alatt, 
06-24/517-365.

Bodor Lászlóné VIGI-ve ze tő

Sportpálya lelátó
Tisztelt Vállalkozások!
Ráckeve Város Önkormányzata nevében árajánlatot kérünk a Ráckeve, Dömsödi út 34. szám

alatti SPORTPÁLYA LELÁTÓ megerősítési munkáinak kivitelezésére. A részletes ajánlattételi
felhívás és mellékletei (statikai terv, költségvetési kiírás) megtekinthetők Ráckeve város honlap-
ján, facebook oldalán, valamint személyesen a Polgármesteri Hivatal Műszaki Irodáján.
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testvérváros Határtalanul Kárpátalja

Mintha Erdélyben járnánk 30-40 évvel
ezelőtt. Igaz, a boltokban van választék, s a
rohamosan szaporodó ortodox templomok réz-
kupoláinak aranyos csillogása is elkápráztatja
a napsütésben magasba tekintgető idegent, de
ha magunk elé nézünk, láthatjuk: a szegénység
kiül a házakra, utakra, arcokra. De a lelkekre

mégsem: a kárpátaljai magyarok nem panaszkodnak, csak kérdése-
inkre sorolják a tényeket. Sőt: a leginkább patchworkhöz hasonlóan
agyonfoltozott útra, ahol már az eredeti aszfaltozásnak négyzetcenti-
méternyi felülete sem látszik tán nagyítóval sem, azt mondják: ez jó!
Mert itt legalább nincsenek lukak. 

A Határtalanul pályázat Kárpátaljai Akcióprogram keretében rác-
kevei küldöttség utazott szeptember végén Ukrajnába. Kétrészes
cikksorozatunk befejező epizódját olvashatják.

A sík területből magányosan kiemelkedő, csaknem 70 méter magas
sziklára épült munkácsi vár már a buszból festői látvány. 250 éve még a
Tisza irányában mocsarak, roppant tölgyesek akadályozták a közlekedést,
természetes gátat képezve az ostromló seregeknek. Mára persze már asz-
faltút vezet fel az erődítményhez, amelynek falait sokszor ostromolták az
évszázadok alatt. A helyiség történetének talán legfényesebb csillaga a fér-
fiak írta harcias világtörténelemben kissé szokatlan módon mégis egy
asszonyra veti sugarait. A honfoglaló magyarok első, Kárpát-medencei
lábnyomát őrző térség máig büszkén emlegeti a Zrínyi Ilona vezette hely-
őrség három esztendős ellenállásának emlékét az ostromló császári sere-
gekkel szemben, amelyeken fél Európa nevetett akkoriban, hogy egy
asszonnyal nem bírnak. 

Ilyen környezetben nevelkedett a gyermek Rákóczi: anyja és fia emlé-
két szép bronzszobor őrzi az egyik bástyán. Az erődítmény a Rákóczi-
szabadságharcban is fontos szerepet töltött be, védői csak jóval a szatmári
békekötés után adták meg magukat az ellenségnek.

A vár három szintből áll. Még az alsó várban nyűgöz le újra minket kísé-
rőnk, Popovics Béla, amikor fáradhatatlan beszédkészségén és elképesztő
tárgyi tudásán túl sajátos csemegével „kínál”: a fölénk magasodó épület
egyik ablakára mutatva mondja, hogy ott azonosította azt a szobát, ahol
Kazinczy Ferenc raboskodott egy évig, miután egy viharos éjszakán ideszál-
lították. Emlékét szép kiállítás őrzi. A kis ablak alatt íróasztal, rajta Kazinczy
egyik levele. Talán éppen szerelmes, amiket egy munkácsi szépségnek íro-
gatott, akivel egyszer véletlenül megpillantották egymást, s mint a Fogsá-
gom naplójában említi, a gyomorszékben álló bödön aljára spárgázva csem-
pésztetett ki a bájos célszemélynek. Hiába, no, a szükség nagy úr. A lelki is.

Mi, turisták, szerencsére könnyen szabadulunk a Rákóczi-szabadság-
harc után másfélszáz évig börtönként működő épületből, amely alatt még
mélyen, a hegybe is cellákat vájtak, ahol a szerencsétlenebb sorsú foglyok
szenvedtek az ablak nélküli hideg és nyirkos lukakban. A környék Petőfire
is nagy hatással volt. Erre járva így emlékezett:

„A domb oldalán szőlőt termesztenek, nem szeretnék a borából inni, azt
gondolnám, hogy a rabok könnyeit iszom. (…) Egy teremben többek között
ott van Rákóczi Ferenc és Zrinyi Ilona arcképe is. Más helyen órákig
elnéztem volna e dicső képeket, de itt csak futólag szemléltem őket, mert
siettem kifelé. Tudj’ isten, e falak közt ugy összeszorult keblem, hogy alig
birtam lélekzetet venni.”

Bár a nagy költő innen hamarost továbbindult, mi nem követtük példá-
ját: kurta két órát elidőztünk a város utcáin bóklászva, ahol a 17. századi
eredetű Fejér-házat (a volt Rákóczi-kastélyt) is megtekintettük, amelynek
falai közt ma művészeti iskola működik, majd a Munkácsy Mihály szülő-
házának emlékét őrző táblát böngészgettük, merthogy a hajdani sótiszti
lakást már rég lebontották.

Munkácsról aztán Ungvárra vezetett utunk, ahol Álmos – Anonymus
szerint – átadta Árpádnak a fővezérséget. Ungvár ma Kárpátalja területi
székhelye. Virágzásnak a 14. században indult, amikor a területet Károly
Róberttől hűbérként megszerző Drugeth família olasz, flamand, német tele-
peseket hívott a településre. Az évszázadok során aztán a város továbbra is
amolyan kohóként működött: magyarok, ruszinok, görögök, zsidók, szlo-
vákok is keveredtek, a vallási irányzatok sokszínűségéről nem is szólva. 

Petőfinek nem tetszett a hely: „Ungvár szörnyen komisz város. Piszkos
és rendetlen. Épp olyan, mint a részeg, ki pocsétába bukott, s most sárosan
tántorog hazafelé” – írta a már idézett Úti rajzokban.

Persze azóta sokat változott a helyzet. A vár felé közeledve régi polgár-
házak sorakoznak: némelyikük homlokzatát kikezdte az enyészet, hajdani
tulajdonosaik kilétéről a nagy, rozsdás, kétszárnyú kovácsoltvas-kapukon
díszelgő menóra árulkodik.

A Drugeth-vár, amely számos reneszánsz emléket rejt, s 17. század
végi neves ura Bercsényi Miklós volt, mindannyiunknak „futó emlék”
marad: rohanvást nézzük ugyanis végig a termeket, mert röviddel zárás
előtt esünk be. A várárokban, az egykori boszorkányégető helyén ma
Kárpátalja legszínvonalasabb skanzenjét építették fel.

Az erősségtől nem messze, a hajdani jezsuita templom helyén ma
görögkatolikus templom, amely Romzsa Tódor emlékét őrzi. A püspök
horrorisztikus mártírhalála a diktatúrák végtelen aljasságának példázata: a
görögkatolikus egyház felszámolása ellen küzdő Romzsát a szovjethata-
lom emberei gyilkolták meg 1947-ben. A KGB-s gyilkosok teherautóval
nekimentek a püspököt szállító lovas kocsinak, a sebesülteket pedig vas-
dorongokkal ütötték, hogy végezzenek velük, de mivel Romzsa túlélte a
támadást, kórházba szállítása után egy nővérnek álcázott ügynök halálos
injekciót adott be neki.

S a történet, mint tudjuk, fokozható: Ungvár után ugyanis Szolyva kö vet -
kezik, ahova már este érünk. A sötétben néhány halvány lámpa és gyenge
szélben imbolygó mécses fénye világítja meg csillogón a 2. világháború
után a környékről málenkij robotra hurcolt 12 000 magyar nevét őrző
márványtáblákat a volt szovjet gyűjtőtábor helyén álló emlékparkban. Sze-
rencsétlen sorsú nemzettársaink emléke előtt koszorúval tisztelgünk. 

A nyomasztó eseményekre aztán az esti program borítja egy ideig a
felejtés jótékony fátylát. Szállásunk mellett ugyanis már reggel óta zajlik a
tájék nagy kulturális és sportünnepe, a Beregfest, amelyen hazánk két
jószolgálati nagykövete, Lévai Anikó és Kovács Kokó István is részt vesz.
A rendezvény jelzésértékű színfoltja, hogy az ukrán kormánybiztos
magyarul köszönti a résztvevőket.

A hajnalig tartó buli után nem könnyű az ébredés, de vasárnap van, s
még hosszú út áll előttünk, mielőtt hazaindulunk. 

Kendereskén az egyik főszerep megint Popovics Béláé: a kiváló hely-
történész ugyanis nem kisebb dicsőséget vallhat magáénak, mint hogy ő és
itt azonosította azt a helyet, ahol Feszty Árpád híres körképe készült. És
tényleg: a festőállvány vélt helyén kör alakú építményt emeltek, amelynek
a belső falára nyomott másolatról feltekintve lépésről lépésre, hegyről
hegyre tekintve láthatjuk a háttér teljes egyezését kép és valóság között.

Az érzés a releváció erejével hat még ránk is, Béla viszont elégedetlen:
legutóbbi itt járta óta, még ha jó szándékkal is, de ügyetlen ukrán kezek
engedély nélkül csálé padokat ácsoltak az emelvény köré, rombolva a hely
emelkedettségét. 

Az emberi gyarlóság többi mementóját, a szétdobált szemetet mi szed-
jük össze, s visszük le a dombtetőről. Útközben ukrán fiatalokkal találko-
zunk, felfelé igyekeznek, ők is látni szeretnék a kulturális szakralitás eme
szent helyét. 

Szakralitásból persze jut még aznapra. A Vereckei-hágón az emlékmű-
nél meghatva koszorúzunk, aztán elénekeljük a Himnuszt. Utunk a hon-
foglaló magyarok nyomában vezet a szoroson keresztül, ahogy Gereben

Támogatás Kárpátaljának (2. rész)
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felé tartunk, ahol „lemerülünk”, s a 2. világháborúban épült bunkerhálózat,
az Árpád-vonal egyik szakaszát tekintjük meg. A vastag betonfalak
mélyén hatalmas alagútrendszer húzódik, ahonnan a magyar csapatok
sikeresen vették fel a küzdelmet a szovjet támadókkal, amíg Románia
kiugrása miatt az ellenség meg nem kerülte a rendszert.

A nap hátralevő része már gyorsan pörög: a társaság kettéválik, egyik
része Husztra, másik fonott terméket vásárolni Izára megy. 

A vár romjai közt persze – semmi eredetiség – Kölcsey híres epigram-
máját mormolom, s a napsütésben azon töprengek, vajon tényleg éjszaka
mászott-e fel ide a fél szemére vak költő, mint arról sorai árulkodnak. Előt-
te még, hajdani orosztudásom morzsáit felhasználva, próbálom kisilabi-
zálni a csak ukrán nyelvű ismertetőt a szebb napokat is megélt erősségről.
Kölcsey emlékét viszont kétnyelvű tábla őrzi, de Szilágyi Mihályról, aki
Mátyás kényszerű vendégszeretetét élvezte itt egy ideig, miután hajdani
dicsősége okán dőrén szembeszállt a zseni kamasszal, nem esik szó, mint

ahogy arról a kétségtelenül fontosabb tényről sem, hogy Erdély független-
ségét itt kiáltották ki a kurucok. Aztán a szűk időre tekintettel már loholok
is a település kis református erődtemplomába, amelyik Zsigmond korabeli
freskóiról híres. A kezdeti katolikus időkből részben fennmaradt, gyönyö-
rű falfestmények az Árpád-házi férfi szenteket ábrázolják páncélban.

Amíg aztán a többiek még csak lassan gyülekeznek a hegy lábánál a
buszra várva, nekem még arra is jut időm, hogy kulturális szomjam oltása
után betérjek a közeli étterembe, hogy fizikai szomjúságomon is enyhít-
sek. Így sikerül – mint később kiderül – legalább 1500 féle sört kóstolt úti-
társam számára is ismeretlen, különleges eljárással készült ukrán csapolt
nedűvel meglocsolnom kiszáradt torkomat – hab a tortán –, hogy végül a
teljesség érzetével üljek vissza a négynapos, különleges élmény után haza-
felé induló buszba, s ízlelgessem azóta is Kárpátalja keserédes ízeit a
számban.

Vereckei Zoltán

Iskolánk nyugodt kisvárosi környezetben helyez-
kedik el. Déli oldalról fás-bokros park nyújt pihenésre
alkalmas helyet, ahol minden évben madáretetőket
helyezünk ki annak érdekében, hogy a madarak táp-
lálkozási lehetőséget találjanak a téli időszakban is.
Udvarán uniós szabványoknak megfelelő, fából
készült játékokat, pihenőpadokat helyeztünk el, és

építettünk egy szánkódombot. Egy kis szikla- és konyhakertben bio-vető-
magokat felhasználva fűszer- és egyéb konyhakerti növényeket termesz-
tünk. Zárható kerékpártároló biztosításával támogatjuk a gyerekek és
pedagógusok körében is kedvelt kerékpáros közlekedést.

Az órákon, foglalkozásokon bemutatjuk az energiatakarékos házak,
háztartások működését, miközben mi is spórolunk az energiával.

Népszerűsítjük a szelektív hulladékgyűjtést. Kiemelt feladatunknak
tekintjük a természet védelmét. Ezért már 10 éve szervezünk erdei iskolát,
papírgyűjtést, vízminőségmérést, témaheteket, és bekapcsolódunk orszá-
gos akciókba is. 20 éves munkánk eredményeként 2016-ban másodszor is
elnyertük a megtisztelő ÖKO-ISKOLA címet.

2016 tavaszán adtuk át ÖKO-termünket, amelynek berendezése és
dekorációja szintén az ÖKO-szellemiséget tükrözi: a bútorok kartonpapír-
ból, a függöny hulladékokból vagy már nem használatos eszközökből
készült. A terem hangulatát kihelyezett élőhely makettekkel tettük még
érdekesebbé, amelyeket  megkötött együttműködési megállapodás kereté-
ben a Kiskunsági Nemzeti Park adományozott számunkra.

Első lépésként olyan hulladékgazdálkodási előadásokat tartottunk az
ÖKO-teremben, amelyek játékosan mutatták be a hulladékok eredetét,
kezelését, és a mennyiség csökkentésére irányuló fogyasztói szokásokat.
Emellett alkalmanként komolyabb, készségfejlesztő feladatokkal foglal-
koztattuk a diákokat. Ehhez és az ÖKO-programok összeállításához külső
szakmai segítséget is kapunk Varga Viktória, az EHS Focus Kft. ügyve-
zetője személyében, aki környezetvédelmi szakértőként és tanácsadóként
nagy tapasztalattal rendelkezik ezen a területen.

A 2017/18-as tanévben felvételt nyertünk a Környezetvédelmi Szolgál-
tatók és Gyártók Szövetségébe. (KSZGYSZ)

A tantestület az ő meghívásukra vett részt az Ökoindustria kiállításon,
ahol cégek fogadtak bennünket. Első kézből információhoz, lehetőségek-
hez jutottunk, melyet fel tudunk használni a nevelő-oktató munkánkban.

ÖKO szakmai munkánkat a KLIK is támogatja. 
2017 novemberében a környéken elsőként szereljük fel a tantermeinket

a Recobin Kft. által gyártott szelektív hulladékgyűjtőkkel.
Tapasztalatunk azt mutatja, hogy ha már az iskolában megismerkednek

a gyerekek a szelektív gyűjtéssel, később már természetes lesz számukra,
jobban figyelnek a környezetükre. 

Jelenlegi partnereink még: Hamburger Hungária Kft., illetve a Fővá-
rosi Hulladékhasznosító Művek.

A „Tegyünk együtt egy jobb jövőért!” szakmai napunk nagyon hasznos
volt. Eredménye egy óravázlatokkal teli mappa, mellyel segíteni tudjuk,
mint jó gyakorlatok a tankerületek iskoláit.

2017. november 20-23-án bonyolítjuk le a hulladékcsökkentési hetünket.
Programok:
– hétfő: Zöld ajándék karácsonyra fillérekből
– kedd: Régiből-új! ÖKODIVAT
– szerda: Mit hova dobnál? Hulladékválogatás kicsiknek
– csütörtök: Ajándékdoboz karácsonyra – újrahasznosítva
Közben: Hulladék-teszt, Szó-kereső, Hulladék-TOTÓ, Hulladék-szá-

moló.
Munkánkról tájékoztató cikk jelent meg az In Green Környezetipar és

Környezetkultúra című szakmai lapban (2017. őszi szám).
A repertoár bővíthető és bővül is, hiszen világunk, környezetünk foly-

ton változik, és dobja az újabb és újabb kérdéseket, válaszokat, nehézsége-
ket és megoldásokat.

Nem árt, ha már az egészen kicsi gyermekeknél elkezdjük a közös mun-
kát, mivel érezniük kell, hogy ők is a „nagy összefüggés” részesei, azaz
rajtuk is áll, hogyan halad tovább a világ sora.

A Ráckevei Árpád Fejedelem Általános Iskola tehát átlépett a körein,
felismerve, hogy 21. századi oktatási intézményként részt kell vennie a tár-
sadalmi felelősségvállalásban, a felnövekvő generációk szemléletének
környezettudatossá formálásában, mert egy magára adó intézmény ezeket
a szempontokat nem hanyagolhatja el.

Szále Zsoltné
intézményvezető

AHOL ALAPVETŐ AZ 
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Októberben az Ács Károly Művelődési Központ adott otthont az első rác-
kevei Mini Tökölő Fesztiválnak. A családok tök kreációk versenyén, legé-
nyek és férfiak tök távolba dobó versenyen, hölgyek tökös finomságok ver-
senyén, a gyerekek kézműves kreációk versenyén mutathatták meg kreativi-
tásukat.

A Mini Tökölő Fesztivál Ráckevén történő megrendezésének ötlete egy
baráti beszélgetés során merült fel. Úgy érezzük, kevés országosan az olyan
program, mely a család minden tagjának egy időben szolgáltat érdekes és tar-
talmas szabadidős elfoglaltságot. Az Apraja-Nagyja Csoport a Családokért
jövőbeni céljai között szerepel az ilyen jellegű programsorozatok megrendezé-
sének, koordinálásának vagy arról történő informálásának megvalósítása.

Példaértékű  volt számunkra a Rácalmási Tökfesztivál magas színvonala
és annak múltja, valamint évről évre egyre színesebb programkínálata. Sem-
miképpen sem kívántuk a Halloween-hez kötni ezt az eseményt, ugyanis
nem divatot, hanem hagyományt és értéket szeretnénk teremteni gyermeke-
ink és a helybéli lakosság, valamint a vendégként rendezvényünket látogatók
számára.

Az előkészületeket elsősorban a tökbeszerzéssel kezdtük, melyben segít-
ségünkre voltak a Rácalmási Tökfesztivál szervezői és Kalmár Benedek
híres solti töktermelő, ezúton is köszönjük Nekik. A dísztököket és faragható
tököket valahol tárolnunk kellett, az albérletet az Újvárosi család biztosította
számunkra, köszönet érte. Aztán szép sorban támogatásra leltünk a helyi vál-
lalkozóknál és civil szervezeteknél is,
melyekből létre tudtuk hozni a díjakat,
dekorálni is, és a plakátokat is el tudtuk
készíttetni. Mindkettőnk ismeretségi kö -
ré ben vannak olyan termelők, kiállítók,
gyermek foglalkoztatók, akik szívesen
csatlakoztak a programhoz és felkérésün-
ket elfogadták. Hálásan köszönjük Nekik!

Aztán egyszer csak azt vettük észre,
hogy az álmaink valóra válhatnak, szeret-
tünk volna mindenki érdeklődésére szert
tenni és mindenki álmát valóra váltani. Így
több kategóriában versenyt hirdettünk,
lehetett a gyerekeknek a helyszínen saját
kézzel készített kézműves produktumok-
kal nevezni. A háziasszonyok süthettek
tökből készült vagy tök motívumos süte-
ményt, melyet a rendezvény napján délig
lehetett behozni, és így zsűrizni is tudtuk, mondanunk se kell, fantasztikus alko-
tások születtek, mind küllemre, mind ízre. A férfiak és legények sem unatkoz-
tak, meg tudták mutatni, mennyire tökös legények, mindezt a tök távolba dobó
verseny keretében, nem voltak töketlenek, ugyanis volt aki még a 10 métert is
túldobta! Nagyon örültünk, hogy a negyedik versenykategóriában is többen
beneveztek, ez pedig talán a legnagyobb érdeklődésre okot adó programrész
volt: tökből készített jeleneteket lehetett készíteni vagy házak előtt vagy a kert-
ben, ahová a zsűri szintén személyesen kiszállt és megtekintette, pontozta azo-
kat. Ezek közül a legkiemelkedőbb alkotás egy olyan csapatmunka volt, ahol a
kreativitás, a kitartás, és ezáltal közös bulik emlékképei realizálódtak és keltek
életre a faragott tökfigurák által. A csapattagok már jó ideje, minden évben
készítenek ehhez hasonlót csupán a maguk szórakoztatására, de most Ők se
gondolták volna, hogy mekkora örömet szereznek magával a látvánnyal
másoknak is.

Szeretnénk, ha ez az öröm és jókedv útra kélne kis városunkban, az embe-
rek és családok közelebb kerülnének egymáshoz, és egyre több tartalmas,
helyi programon vehetnének részt, és hagyományt tudnánk teremteni Mini
Tökölő Fesztiválunkkal és ahhoz hasonló programokkal a jövőben is. Ezúton
köszönetet mondunk a támogató civil szervezeteknek és vállalkozóknak,
hogy bizalmukkal és személyes jelenlétükkel támogattak minket, a zsűri -
tagoknak a kitartó munkáját, a színpadon fellépőknek színvonalas produkci-
óját és házigazdánknak, Tamás Gábornak a  konferálást.

A zsűri tagjai: Nagyné Ivanov Milka (zsűri elnöke), Csernáné Rózsa
Mária, Martonné Selmeczi Julianna, Kósa Dénes, Varga Viktória.

A zsűritagoknak nem volt könnyű dolguk, mert legszivesebben mindenkit
díjaztak volna, de dönteni kellett, így születtek meg a versenyeredmények:

Tökös kreációk, gyermek versenykategória:
Marcsinyi Csenge, Taligás Viktória, Kozma Olivér, Kaszab Luca, Kovács

Hanna, Faragó Roland, Kovács Gabriella.
Tökből készült sütemények versenykategória:
1. Locsmandi Klaudia, 2. Újvárosi Csilla, 3. Túróczi Ágota 
Különdíj: Mártonné Szaló Izabella és Cseh Fruzsina
Tök távolba dobás veresenykategória: 
1. Marcsinyi János, 2. Ispán László, 3. Cserna Gábor
Gyerek tök távolba dobás: Kaszab Luca, Józsa Balázs
Tökből készült jelenetek versenykategória: 
1. Locsmandi Klaudia, 2. Csömöri János, 3. Kaposi Szandra.
Különdíj: Tökre Rockerek , Kaptár Klub Retrock Zenekar és barátaik:  Tóth

Róbert, Kollár Peter, Togyeriska Imre, Farkas Dániel, Baranyi Réka, Szabó
Timi, Ádám Zoltán, Vigh Szabolcs, Mucza Zsuzsanna Vigh Zsombor Tóth
József, Lukács Virág, Bezsenyi Noel, Tóth Illésné Valika, Kreisz Viki, Sári
Laci, Füstös Orsi, Agócs Gábor, Szadai Zoli, Molnár István, Molnár Zsóka,
Molnár Vencel, Vank Viktória, Tóth Zsolt, Tóth Dorka, Barna Henriett, Nagy

Csaba, Szántó József, Szántó Milán,
Szántóné Kati, Kovács Sándor, Vin -
cze Judit, Kovács Barnabás, Csepregi
Jánosné Csöre, Csepregi Nóri, Csep-
regi Marci, Weidinger Tamás, Barna
Andrea, Kaptár Rock Ráckeve, Viski
Feri, Viskiné Rafás Kinga, Ádám
Barnabás, Viski Dani.

Színpadon fellépők értékes pro-
dukciói: Gál Bernadett néptánc gye-
rekekkel, Nagy Gábor interaktív tánc
a gyerekekkel, Ráckeve Őszidő
Nyug díjas Klub népdalcsokra, Vé -
nusz Színház képviseletében Kósa
Dénes énekelt, Zene-ének Kovács
Sándorral (Manóval), Maminbaba
zenés táncos mix.

Támogatóinknak köszönjük,
hogy ilyen nagy számban és önzetlenül támogatták az eseményt!

Támogatók: Ehs Focus Kft. – Varga Viktória és Nagy Péter, Csöme
Barkácsáruház – Csömöri János, Marcsi Tüzép – Csernáné Rózsa Mária,
Goldi-Módi Kft. – Kovács Ferenc, Cadran Pizzéria – Gyene Attila, SuliBuli
papír-írószer – Kata Ugrai, Ács Károly Művelődési Központ –
Szerdahelyiné Nóra, Ráckeve Árpád Fejedelem Általános Iskola – Szále
Zsoltné, Budai Gábor, Ráckeve Város Önkormányzata, Ráckevei Vénusz
Színház – Kósa Dénes, Gál Bernadett, Ráckevei Polgárőr Egyesület – Cseh
Fruzsina, Szanyóné Zsuzsanna, Kun Istvánné egyéni vállalkozó, Rita
Butique – Szále Rita, Aqualand Ráckeve és Tókert csárda, Anya Művek –
Mertl Eszter, Orchidea Szépségsziget Kozmetika – Gagyhy Krisztina, Fire
Design Tűzvédelem – Végh Ferenc, Lengyel Claudia, Skarica Máté Városi
Könyvtár – Hegyi Gergely, Kör TV – Kabarcz Zsófi, Magyarországi Harmo-
nikások Kulturális Egyesülete – Cserna Gábor, Veterán Box Ráckeve, Guru-
ló Kanna Csehó – Iványos Mónika és László Zsolt, Újvárosi Csilla és család-
ja, Kiskunlacházi Szakközépiskola diákjai, Ady Endre Gimnázium, Sze ke res -
né Julika, Kovács Mónika, Ibi házicsoki, Farkas Mariann fénymásoló, Míves
Sziget Ráckeve, Nagy Gábor.

Szerzők: 
Polgáriné Szente Annamária (Apraja-Nagyja Csoport a Családokért,

csatlakozni lehet: noe.rackeve@gmail.com) 
és Varga Viktória (ötletgazda)

I. Mini Tökölő Fesztivál Ráckevén
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SAJTÓKÖZLEMÉNY
Nemzetgazdasági Minisztérium által kiírt „Mikro-, kis- és közép-
vállalkozások telephelyfeltételeinek javítsa Pest Megye területén”

című pályázathoz
Projektszám: PM_KKV_2016/75       

Társaságunk, a Keveforg Kft. a Nemzetgazdasági Minisztérium által
kiírt „Mikro-, kis- és középvállalkozások telephelyfeltételeinek javít-
sa Pest Megye területén ” című pályázatán sikeresen vett részt, így
kialaktásra kerül egy erősáramú diagnosztikai egység, kompresszoros
levegőrendszer. Felújításra kerül az adagolóműhelyünk és ezen belül
kialakítunk egy adagolómosót. Használaton kívüli ingatlanunkat raktárrá
alakítjuk át, illetve felújítjuk, a jelenlegi esztergaműhelyünkkel együtt.
Azbesztmentesítjük tetőinket, és a telephely jelenlegi beton padlóburko-
latát műgyantára cseréljük, miközben az épületek szigetelését, a fűtésünk
korszerűsítését és a parkolók, illetve a járdák
bővítését tesszük belső festéssel egyidejűleg.
Beruházásunk megvalósítási helyszíne: 2300
Rác keve, Tókert 0454/7.

Mindezek megvalósításához a Pest megye
Terülefejlesztési Koncepciója 2014-2030 és Pest
megye Területfejlesztési Programja 2014-2020
megvalósításához nyújtott célzott pénzügyi költ-
ségvetési támogatás a Pest megyei fejlesztések
előirányzatából 22,53 M Ft  vissza nem térítendő
támogatásban részesültünk. 

Támogatott tevékenység megkezdésének
időpontja: 2017. 09. 01.

Várható befejezési idő: 2018. 05. 05.
A projekt megvalósítása során működésünkhöz szükséges olyan

infrastrukturális feltételeket tudunk megteremteni, amely lehetőséget ad
munkafolyamataink specifikus szétválasztására,
miközben partnereink számára korszerűbb telep-
hely-képet fog mutatni. Továbbá két fő számára
tudunk munkahelyet biztosítani. 

Munkálatok kivitelezését végző cégek: 
Bidó Bt., Szilárd-Acél Kft., Pro-Tent Bt., 
Renmir-Trade Kft., Riedl Béla e.v.
Köszönettel tartozunk a Nemzetgazdasági

Minisztériumnak, mint támogatónak, valamint a
Magyar Államkincstár Budapesti és Pest Me -
gyei Igazgatóság Állampénztári Irodájának a
pályázati program lebonyolításában résztvevő
szervezeteknek.

Ráckevei edző a halhatatlanok között
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I. világháború 100 éves évforduló történelem

Fegyverszüneti és béke tárgyalások Breszt-Litovszkban1

Az orosz hadsereg többsége a bolsevik kormánynak engedelmeskedett,
egységei december 5-én foglalták el a főhadiszállást, és kivégezték a kor-
mány által már korábban leváltott, de nem engedelmeskedő Duhonyin tábor-
nokot. December 3-án megkezdődtek Breszt-Litovszkban az Orosz ország és
a Központi Hatalmak közötti fegyverszüneti tárgyalások. December 5-én tíz-
napos, majd 15-én egy határozatlan idejű fegyverszünetet kötöttek. Anglia és
Franciaország ezt nem fogadta el, mert tartottak a keleten felszabaduló német
erőktől, inkább közösen a bolsevik kormány megbuktatását, és ezzel  az orosz
fél további háborúban tartását tűzték ki célul. A fegyverszünet megkötése
után Breszt-Litovszk ban már a béketárgyalások kezdődtek meg december
22-én, melyre az orosz fél többször hívta – eredménytelenül – antant szövet-
ségeseit. A béketár gya  láson a németek – jobb helyzetük tudatában –
ragaszkodtak Len gyel ország és a Baltikum Oroszországtól történő elszaka-
dásához, ebbe az oroszok nem egyeztek bele, inkább december 29-én tízna-
pos tárgyalási szünetet javasoltak.

A magyar huszárok  Leninről, mint a „béke nagykövetéről”2

Számos ráckevei honfitársunk egysége, az 1. Honvéd Huszárezred ak -
koriban a Kárpátokban, Holdita körzetében (Kolozsvártól 200 km-re
északkeletre) várta a megváltó híreket a fegyverszünetről. Naplójuk alap-
ján így telt 1917. december 7-e, a fegyverszünet első napja.

„December 7. A fegyverszünet első napja. Rendes foglalkozás. Délután
1 órakor 3 fegyvertelen orosz jelentkezik a Par Holditában előretolt figye-
lőnél. Bekötött szemmel bevezetik őket az állásokba, ahol megkérdeztetve
szándékukról, kijelentik, hogy barátkozni jöttek. Az ezredparancsnokság-
hoz kísértetjük őket, ahol étellel-itallal jóltartva, igen jól érzik magukat, de
zárkózottan viselkednek és felvilágosítást nem adnak. Az ezredparancs-
nokság rendeletére a századok a jól látható helyekre fehér zászlókat tűznek
ki. Teljes csend és nyugalom. Fejérváry gyalogsági főhadnagy az alosz-
tályparancsnoki tanfolyamról bevonul.”

A naplóíró és bajtársai így vélekedtek azokban a napokban Leninről.
„Azt olvasva tehát, hogy Lenin német támogatással ment haza a forron-

gó Oroszországba, mindenkire megnyugtatólag hatott. Meg voltunk győ-
ződve, hogy a németek tudják, mint cselekszenek. Lenint az ő emberüknek
tartottuk, és egyesek azt is tudni vélték, hogy a német kormány és Lenin
között már az azonnali békét illetőleg teljes megegyezés van…

Igen bizakodó volt tehát közöttünk a hangulat, és bár latolgattuk az
eshetőségeket, azok mélyére nem hatoltunk. Fogalmunk sem volt arról,
hogy mi a kommunizmus tulajdonképpen, amiről sajnos hadvezetőségünk
is elfelejtett bennünket tájékoztatni.”

A Cambrai-i tank csata végkifejlete és következményei3

A sikeres harckocsi támadás eredményeinek a britek sokáig nem örülhet-
tek, mert a november 30-án megindult német ellentámadás igen sikeres volt,
köszönhetően az 1916 óta alkalmazott taktikának, mely szerint a katonák
rugalmasan alkalmazkodhattak a csata dinamikájához. Ezenkívül a németek
itt is, mint az olasz fronton, eredményesen használták fel a rohamosztagokat,
melyek megadták az előrenyomulás lendületét. December 6-ig tartott a
németek ellentámadása, melynek eredményeként – mindkét oldalon súlyos
veszteségek árán – visszaállították az eredeti helyzetet a frontvonalon. Had-
történeti jelentősége ellenére a sikeres brit tank támadás így inkább csak a
propagandában jelentett eredményeket, mintsem a tényleges hadi helyzet-
ben. A német fél bizonyítottnak látta a tankok alkalmazásának komoly
veszélyét, ezért megkezdték egy tankelhárító páncéltörő puska kifejlesztését
„1918 Mauser Tank Gewehr” néven, melyből a háború végéig 15.000 db
készült el,  100 méterről 20 mm-es páncél átütésére volt képes.

A caporettói áttörés utóhatásai az olasz hadseregre4

Antant támogatás híján az olasz hadseregre a megadás várt volna, mert
veszteségei hatalmasak voltak, az állomány morális állapota szintén kataszt-
rofálisan alakult. A negyvenezer halott mellett 300.000-en fogságba estek,
50.000-en dezertáltak. A 870 000 megmaradt olasz katona közül több mint
210 000-et katonai bíróság elé állítottak és különböző büntetéseket szabtak
ki rájuk, 15 000 katonát ítéltek életfogytiglani börtönbüntetésre, 4000 dezer-
tőr katonát kivégeztek. A hadsereg további egyben tartására és irányítására
Legfelsőbb Haditanács alakult brit, francia és olasz részvétellel, ezzel azon-
ban Olaszország a hadserege feletti önálló ellenőrzést elvesztette. Mivel
semmilyen fenyegetés nem tartotta vissza az olasz katonákat a dezertálásról,
így inkább a háború utáni földosztás és szociális segély ígéretével próbálko-
zott az új vezetés, némi sikerrel.

Egyéb fontos események
December 7. Wilson aláírja az USA hadüzenetét az Osztrák-Magyar

Monarchiának.
December 9. Az oroszországi események miatt a románok támogatás

nélkül maradtak a keleti fronton, ezért nem maradt más választásuk, mint a
fegyverszünet, melyet Foksányban kötöttek meg a Központi Hatalmakkal.

A doni kozákok fellázadnak a bolsevikok ellen földjeik elvétele miatt.
(A kozákok ilyen korai lázadása a bolsevikok ellen szinte törvényszerű

volt, hiszen történelmük folyamán sokkal kisebb jelentőségű sérelmek
miatt is a harcot választották, amit igen kedveltek és mesterien gyakorol-
ták. A lovas pikás (pika: hosszú lándzsa) kozákok félelmetes ellenfélnek
bizonyultak még  a szintén lovas nemzet hírében álló és jó virtussal megál-
dott magyar katonák számára is. Lovasrohamaik (mellékelt kép) elsöprő
hatása a géppuska és a modern tüzérség megjelenésével már veszített
jelentőségéből.)

Irodalom
1. Galántai József: Az I. világháború – Gondolat Budapest, 1988. 427-

428
2. A Magyar Királyi 1. Honvéd Huszárezred és a Magyar Királyi 1.

Népfelkelő Huszárosztály története 1869-1918-ig. Kiadja az ezred emlék-
bizottsága – Budapest 1927., 485. o.

3. https://hu.wikipedia.org/wiki/Cambrai-i_csata 2017-11-22
4. https://hu.wikipedia.org/wiki/Caporett 2017-11-22
5. http://www.oroszvilag.hu/?t1=tortenelem&hid=4623 2017-11-22

Dr. Zellei Gábor

100 éve történt
cikksorozat az I. világháború fontosabb eseményeiről (1917. december)

Pikás kozákok lovasrohama5
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Kedves Véradók, potenciális Véradók, ked-
ves Olvasók!

2017-ben már háromszor szervezett a Magyar
Vöröskereszt véradást Ráckevén, az Ács Károly
Művelődési Központban, és sajnos a statisztikák
azt mutatják, hogy a térségben csökken a lelkes
és kitartó véradók száma. Legutóbb 67 fő adott
vért. Ha azt nézzük, hogy 1 ember egyszeri vér-
adással további 3 emberi életet menthet meg,
egy kis matematika segítségével kiszámolhat-
juk, hogy 201 főt tudtunk megmenteni. De le -
het ne ez sokkal jobb is!!! 2016 márciusában 93
fő véradónk volt, ha itt is számolunk egyet,
akkor 279 főre jön ki, ez már sokkal jobb. Ha
viszont azt vesszük figyelembe, hogy Ráckeve
lakossága üti a 10.000 főt, vegyük hozzá a kör-
nyező településeket, az minimum még egyszer
ennyi, ha nem több, és ehhez hasonlítsuk az
előbbi számainkat, sajnos ez már nem is olyan jó

arány. Tudjuk, hogy ez a tendencia az egész
országra jellemző. MI azonban tehetünk valamit
a mi térségünkben, MI elmehetünk vért adni és
hivogathatunk, vihetünk magunkkal másokat is. 

Én, aki több mint ötvenszeres véradó vagyok,
bizton állíthatom, hogy jó érzés egy ilyen vér-
adás. Nem csak azért, mert a saját egészségünk-
nek is jó teszünk, mert újra termelődik a vérünk,
vagy mert jó a hangulat, meg kapunk nápolyit,
meg ajándékot, persze ez is nagyon jó, de főleg
azért, mert adhatunk. Adhatunk egy esélyt vala-
kinek, akinek szüksége van/lesz rá. Lehet, hogy
egy családtagunk lesz az, vagy egy barátunk, de
ha egy vadidegen kapja a vérünket, akkor is
azért kapja, mert szüksége van/lesz rá, és mi
adtuk neki. Nyilván sosem tudja meg, hogy kitől
kapta, meghálálni nem fogja tudni, de az életét
köszönheti majd ennek a fél órának, amit eltöl-
tünk a véradáson.

Kedves Véradók! Ti akik tudjátok, hogy
milyen egyszerű segíteni valakin, hívjátok el
a gyerekeiteket, a szüleiteket, a barátotokat,
vagy szomszédot, családtagot, aki 18-65 év
közötti és egészségesnek érzi magát. Vagy ha
bárki késztetést érezne, de még sosem volt
véradáson, ne féljen, jöjjön be nyugodtan és
mi segítünk!!!!!!!! 

Várunk minden kedves Véradót 2017. de -
cember 5-én kedden a megszokott helyen és
időben, Ráckevén, az Ács Károly Művelődési
Központban (2300 Ráckeve, Kossuth Lajos
utca 51.) 12-18 óra között.

Végül, de nem utolsósorban kívánunk Min-
denkinek Áldott Adventet, Békés Karácsonyi
Ünnepeket és Boldog Új Évet!

Szőllősy Ákos és 
Szaniszlóné Szőllősy Nikoletta

ráckevei véradószervezők
* a veradas.hu oldalon további információt is talál

Hozzon magával: személyi igazolványt, lak-
címkártyát, TAJ-kártyát!!!

MEGHÍVÓ!!! 2017
UTOLSÓ VÉRADÁSÁRA

KÉRJÜK, TARTSON VELÜNK!

Évértékelő – sajtóközlemény

A Szigetszentmiklósi Tankerületi Központ
évértékelő sajtóbeszélgetést tartott novem-
ber 21-én Szigetszentmiklóson, ahol
bemutatták a Központot, tájékoztatták a
megjelent vendégeket az általuk végrehaj-
tott szakmai és infrastrukturális fejleszté-
sekről, valamint az SNI feladatellátás
területén elért eredményeikről. Az esemé-
nyen környékbeli iskolák és gimnáziumok
intézményevezetői mellett részt vett dr.
Pálos Annamária tankerületi igazgató is.

A 2016. november 30-tól önálló költségvetési
szervként megalakult Szigetszentmiklósi
Tankerületi Központ (TKK) feladata, hogy a
területén működő köznevelési intézmények gaz-
dálkodási, működési és fenntartói feladatait
ellássa. A TKK a ráckevei és a szi get szent -
miklósi tankerületek összevonásával jött létre,
melynek eredményeként 20 település 15 általá-
nos iskolája, 3 gimnáziuma, 5 többcélú intézmé-
nye, 5 alapfokú művészeti iskolája, valamint 1
konduktív óvoda tartozik hozzájuk. Ráckevéről
egy általános iskola, egy gimnázium és egy
művészeti iskola (AMI) tartozik a hatáskö rük be.
Az összesen több mint 15 ezer tanuló nevelése
és oktatása 1.342 pedagógus segítségével folyik.

A Tankerületi Központ idei évi költségveté-
se mintegy 7,96 milliárd Ft volt, a jövőben
pedig költséghatékony módon tervezik az 56
épületben működő köznevelési feladatokat
ellátó intézményhálózat infrastrukturális fej-
lesztését, karbantartását és felújítását. Úgy lát-
ják, az eltelt egy év alatt a közös munkával
megteremtették az együttműködés alapjait.
Céljuk, hogy átlátható, rugalmas és hatékony
fenntartói szervezetet teremtsenek meg, mely
figyelemmel van az intézmények egyedi jel-
lemzőire. A nevelő-oktató munka hatékonysá-
gát, a pedagógusok munkájának támogatásá-
val – a feladatellátáshoz szükséges pedagógus
státuszok növelésén felül – iskolapszicholó-
gus, logopédus, pedagógiai, gyógypedagógiai
asszisztensi státuszokkal is biztosítják.

Az Emberi Erőforrások Minisztériumának
szakpolitikai iránymutatásához szorosan kap-
csolódva folyamatosan tájékoztatják az
intézményvezetőket az olyan programok
pályázati lehetőségeiről, mint a Határtalanul,
az Út a középiskolába alprogram vagy az
Erasmus +. A művészeti iskolák részére leg-
inkább a Nemzeti Kulturális Alap által meg-
hirdetett pályázati lehetőségeket használják
ki. A TKK fenntartásában található intézmé-
nyek egy része aktív szereplője európai uniós
projekteknek is, melyek során meglévő prob-
lémákra próbálnak megoldást találni. Ilyen
projektek a korai iskolaelhagyás megelőzése
a művészeti nevelés segítségével, az SNI

(Sajátos Nevelési Igényű) tanulók fejlesztése
zeneművészet eszközeivel és az ének-zene
oktatás keretében, vagy a nemzetiségi-betele-
pülő lakosságból a tanulók integrálása a
helyi oktatási struktúrába.

A Tankerületi Központ SNI tanulói közül
jelenleg 483-an integráltan nevelhetők-oktat-
hatók, 186-an integráltan nem nevelhetők,
tizenketten pedig fejlesztő nevelés-oktatás-
ban részesülnek. 

Az elmúlt közel egy év során a TKK 92
pályázatot nyújtott be, melyek közül 74 volt
sikeres, nyolcat utasítottak el, tíz pedig még
szakértői bírálat alatt áll. A KEHOP-5.2.11
projekt keretein belül például 232 millió Ft
támogatást nyertek fotovoltaikus rendszerek
kialakítására. Ezek olyan napelemes rendsze-
rek, melyek napenergia felhasználásával ter-
melik az elektromos áramot. A közeljövőben
a Ráckevei Árpád Fejedelem Általános
Iskolában tervezik megvalósítani.
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Egy csésze kávé… 
Fodor Ferenccel,

a Városi Sportegyesület Kajak–Kenu Szakosztályának edzőjével
Jáki Réka: – Lassan vége az évnek, hogy jellemeznéd a Városi Sport-

egyesület Kajak-Kenu Szakosztályának 2017-es évét?
Fodor Ferenc: – Talán két területre bontanám a jellemzést. Az egyik

fele a tevékenységnek az, ami itt Ráckevén a város lakói számára rendez-
vények és edzés formájában látható, a másik, amikor a versenyzőink
városunkat, egyesületüket képviselve a Magyar Kajak-Kenu Szövetség
versenyrendszerében vesznek részt. Ráckevén négy rendezvény képvisel-
te a sportágat.

Borkovits József Emlékverseny 
Kenu Maraton (Kiskunlacházi DSE-vel közös rendezvény)
Maratoni Válogató Verseny (Magyar Kajak-Kenu Szövetséggel közös

rendezvény)
Ászok Kupa
A nevezett rendezvényekkel lefedtük a sportág teljes keresztmetszetét.

A tömegsporttól a válogatóversenyekig mindenki megtalálhatta a neki
megfelelő rendezvényt. Talán ki kell emelni, hogy a legnagyobb kajakos
rendezvény, a Maraton Válogató Novák Miklós képviselő úr eredményes
lobbizása következtében kerülhetett Ráckevére. A verseny megrendezésé-
vel Ráckeve Város és a szakosztály jól vizsgázott. Reméljük, láthatunk
még városunkban hasonlóan izgalmas versenyt. Talán az még megérde-
mel egy rövid gondolatot, hogy az itt eredményes versenyzők Dél-
Afrikában a világbaj-
nokságon világraszóló
sikereket értek el.

– A ráckevei kajako-
sokról mit tudhatunk?

– Ha a statisztikára
gondolok, akkor jelen-
leg 67 fő kajakozik
Rác kevén. Nyáron ter-
mészetesen ez a lét-
szám még magasabb. A
szakosztály tagjai közül
41 fő az MKKSZ rend-
szerében igazolt sporto-
ló. A 2017. évi verseny
évadra 34 fő váltott ver-
senyzési engedélyt. A
34 fő részt vesz a hazai
versenyrendszerben. 

– Vannak kiemelkedő eredmények?
– Kiemelkedő teljesítményeknek nevezném a szezon közepén a Csepel

Sportklubba igazolt Vásárhelyi-Nagy Anna Magyar Bajnokságon elért
két III. helyezését, továbbá a serdülő válogatott keretbe kerülését. Nagy
Napsugár keretfeltöltő válogató versenyen elért III. helyezését. Kaszai
Zoltán – Bozóki Barna országos döntőbe jutását, valamint Nagy Napsu-
gár – Kaszai Lili diákolimpiai döntőbe jutását.

– Összegzésként milyen éves eredményeket tudhat az egyesület maga
mögött ez évben?

– Versenyzőink 18 dobogós hellyel zárták a versenyévadot. Az őszi fi -
zi kai felmérő verseny már a következő évre vetítheti elő a mércét. Itt Nagy
Napsugár I., Kaszai Lili és Mikola Bálint III. helyezést ért el.

– Nem csak a kajak versenyeken, hanem a sárkányhajóban is jelentős
eredményeitek vannak. Melyek ezek?

– Az Ady Endre Gimnázium sárkányhajó csapataként az Alsó-Duna és
Dél-Nyugat-Magyarország régiós diákversenyén II. helyezést értünk el.

A sport eredmények mellett büszkék vagyunk arra, hogy a ráckevei
gimnáziumot elvégzett sportolóink mindegyike az elmúlt négy évben
sikeres érettségi után egyetemen folytatta a tanulmányai. Említést érdemel
Koós Bence, aki jelenleg az orvosi egyetemen és Horváth Kristóf, aki a
jogi egyetemen végzi tanulmányait.

– Nyilván a nyár az
intenzív edzés idősza-
ka, de azért szakítotok
időt a pihenésre, lazí-
tásra, feltöltődésre is?

– A szakosztály éle-
tét nem csak a munka,
hanem az aktív pihe-
nés is jellemzi. A nyá-
ron Dunakiliti környé-
két vízitúrázva ismer-
tük meg.

– Hogyan tovább?
– Alapozó időszak

van. A szakosztály
mun kájában ez a leg-
keskenyebb kereszt -
met szet. Sokan va -
gyunk egy kis méretű

konditeremre. Ez sok-sok türelmet igényel a sportolóktól, és a szükséges-
nél több csoportbontást az edző részéről. Ezt a problémát kívánjuk megol-
dani egy plusz helyiség kialakításával a hajótárolás rovására. A feladat épí-
tészeti része megoldva. A gimnáziumban folyamatban lévő nyílászáró
cseréje után a helyiség használatba vehető. Feladat az új helyiség eszkö-
zökkel történő ellátása.

Remélhetőleg sikerül még az idei évben elindítani a munkát a második
teremben is. A sok kicsi közül hajóváltásra készül 6 fő, ezt is meg kell
oldani a következő tavaszig.

Természetesen továbbra is szívesen látjuk és várjuk a kajakozni vágyó
gyerekeket, fiatalokat.

Elérhetőségünk: Fodor Ferenc, tel.: +36 30 245 3447
– Sok sikert és a következő évre is ennyi lelkes tanítványt és eredményt

kívánok!
– Köszönjük szépen!                                                                       

Jáki Réka
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sport labdarúgás fotókiállítás

Ez is, az is 360 percben.
Amint azt a legutóbbi írásunkban jeleztük, a

peregi győzelem súlyos áldozatokkal járt. A két
kiállítás és a sárga lapok miatti eltiltás nehéz
helyzetbe hozta a kevei szakvezetést. Éppen
ezért az Örkény elleni hazai mérkőzésen érdekes
összeállításban volt kénytelen kiállni a Ráckeve,
és ez valahol vissza is köszönt a mérkőzés vég-
eredményét tekintve.

Ráckeve – Örkény 3:7 (1:3)
Ráckeve: Palicz Á., Borbély B., Szabó R.,

Földi K., Mayer L., Áj D., Gyurcsányi P.,
Moharos P., Dulcz A., Horák Gy., Földi R.

Csere: Szakál L. (k), Szanyó L., Gonda S.,
Tóth D.

Góllövők: Dulcz A. 2, Tóth D.
Edző: Szanyó Tibor, Muszka Szabolcs.
A mérkőzés kezdeti szakasza egyáltalán nem

utalt a későbbi végeredményre. A kényszerből
jónéhány ifjúsági játékossal felálló Ráckeve
kezdte jobban a mérkőzést. Számos lehetőség
adódott a vendég kapu előtt. Ezekből azonban
egy ideig nem esett gól. A 25. percben viszont
már vezettünk. Egy lecsorgó labdából a szemfü-
les Dulcz A. vezetést szerzett (1:0). A 30. perc
tájékán hasonló szituációból egyenlített a ven-
dégcsapat (1:1). A 32. percben Földi K. szabad-
rúgása alig tévesztett célt. A 38. percben hatal-
mas védelmi bakik után már vezetett az Örkény
(1:2). A 44. percben pontrúgás utáni fejes gólt
követően már 1:3-ra vezettek a vendégek. Jól
kezdte a Keve a második játékrészt, hiszen már
a 48. percben zárkóztunk, ismét Dulcz A. volt
eredményes (2:3). Ezt követően látványosan
összeomlott a Ráckeve védekezése, és a követ-
kező szűk fél órában az Örkény szinte tetszés
szerint szerezte góljait, és meg sem állt 2:7-ig. A
85. percben Tóth D. szépségdíjas találatával
kialakult a 3:7-es végeredmény. A Ráckeve fél
órányi rövidzárlatának köszönhetően alakult ki a
sok gólos vereség. Felsőpakonyra utaztunk a
következő hét végén, és a száz százalékos lista-
vezető otthonában csekély reményeink lehettek.

Felsőpakony – Ráckeve 3:1 (2:1)
Ráckeve: Lindner P., Moharos P., Feith T.,

Gyurcsányi P., Márkus Zs., Kalapács G., Földi
K., Mayer L., Dulcz A., Horák Gy., Tóth D.

Csere: Szanyó L., Borbély B., Szabó R.,
Drozd D.

Góllövő: Dulcz A.
Edző: Szanyó Tibor, Muszka Szabolcs.
Általános meglepetésre a Ráckeve azonos lét-

számú csapatok mellett 0:1-re vezetett. Márkus
Zs. korai kiállítását követően azonban fordítani
tudott a jó erőkből álló listavezető. Az Üllő csa-
patát fogadtuk a következő fordulóban, és vall-
juk be, reménykedtünk egy jó eredményben.

Ráckeve – Üllő 3:3 (0:2)
Ráckeve: Lindner P., Mayer L., Gyurcsányi

P., Tóth R., Feith T., Földi K., Tóth D., Moharos
P., Kalapács G., Horák Gy., Dulcz A.

Csere: Palicz Á. (k), Áj D., Földi R.,
Medgyesi G.,

Góllövők: Földi K., Földi R., Tóth D.
Edző: Szanyó Tibor, Muszka Szabolcs
Nagyon jól kezdett a Keve, hiszen két zicce-

re is volt, de gólt szerezni nem tudott. A 15.
percben azután jött a büntetés, mert ritkán lát-
ható potya góllal már vezetett az Üllő (0:1). A
20. percben újabb kapitális baki után már 0:2-t
mutatott az eredményjelző. A két váratlan gól
alaposan megfogta a Kevét, és sokáig nem is
tudott ocsúdni kábulatából. A második félidőt
ismét jól kezdtük, hiszen már a 48. percben
Földi K. perdítésével 1:2-re módosult az ered-
mény. Nem sok idő elteltével Áj D. remek vil-
lanása után Földi R. egyenlített (2:2). Sajnos
ebből a lélektanilag fontos helyzetből nem jöt-
tünk ki jobban, hiszen a 74. percben ismét az
Üllőnél volt az előny (2:3). A 78. percben
remek kevei akciót követően Tóth D. egalizált
(3:3). A végjátékban a Ráckeve még két mér-
kőzéslabdát is elhibázott, így maradt a 3:3-as
végeredmény. A Ráckeve tulajdonképpen érté-
kes pontot szerzett a Potemkint is soraiban tudó
Üllő ellenében, bár az összkép alapján meg is
nyerhette volna az összecsapást. Az ócsai kat-
lanba utaztunk a következő hét végén, jogos
győzelmi reményekkel.

Ócsa – Ráckeve 2:5 (1:3)
Ráckeve: Lindner P., Földi K., Feith T.,

Gyurcsányi P., Mayer L., Tóth D., Tóth R.,
Kalapács G., Moharos P., Horák Gy., Földi R.

Csere: Palicz Á. (k), Gonda S., Moharos P.,
Borbély B., Szanyó L., Kalapács P.

Góllövők: Horák Gy. 3, Földi R., Tóth D.
Edző: Szanyó Tibor, Muszka Szabolcs
Már a 3. percben Horák Gy. révén megsze-

reztük a vezetést (0:1). Egy kevei kapufát köve-
tően a 16. percben már 0:2-t mutatott az ered-
ményjelző, hiszen Horák Gy. duplázott. Két
perc elteltével szépített az Ócsa (1:2). Újabb
kevei lehetőségek után Földi R. révén növeltük
előnyünket (1:3). A 44. percben Mayer L.-t kiál-
lította a játékvezető. A 48. percben Horák Gy.
alig tévesztett célt. A 49. percben Lindner P. bra-
vúrral hárított. Horák Gy. percei következtek, de
gólt lőni csak a 63. percben sikerült, ekkor már
1:4 volt a javunkra. Egy Lindner P. védésnek
tapsolhattunk, majd a 78. percben Tóth D. szóló-
ja után már 1:5-öt mutatott az eredményjelző. A
88. percben szépített az Ócsa (2:5). A Ráckeve
ezzel a különbséggel is megérdemelten nyert,
hiszen a gólokon kívül jónéhány ziccert is elmu-

latott. Várjuk az idényzárót, amit az Újlengyel
vendégjátéka jelent.

Az U19-esek 
mérkőzéseiről

Tököl – Ráckeve 1:5 (0:3)
Ráckeve: Szakál L., Medgyesi G., Erdős D.,

Szántai M., Borbély B., Szabó M., Drozd D., Áj
D., Szanyó L., Dulcz A., Straub N.

Csere: Drozd B., Molnár E., Varga P.
Góllövők: Dulcz A. 4, Szabó M.
Edző: Szanyó Tibor, Muszka Szabolcs
Magabiztos győzelmet arattunk a legutóbbi

rivális ellenében.
Ráckeve – Halásztelek 7:2 (1:1)
Góllövők: Dulcz A. 4, Áj D., Medgyesi G.,

Szabó M.
Edző: Szanyó Tibor, Muszka Szabolcs
Az igen szoros első játékrészt követően hen-

gerelt a Ráckeve.
Tárnok – Ráckeve 1:1
Törökbálint – Ráckeve 5:4 (3:2)
Góllövők: Szabó M., Szanyó L., Medgyesi

G., Drozd B.
Edző: Szanyó Tibor, Muszka Szabolcs.
Első vereségét szenvedte el ebben a bajnok-

ságban a Ráckeve.
Lapzártával egy időben játszották: Ráckeve –

Bugyi 5:0.
Sajnálhatjuk a bajnokság során elhullajtott 7

bajnoki pontot, de még jobban Dulcz Alex
súlyos sérülését, mely sajnálatosan ki fog hatni
mindkét csapatunk további szereplésére.

Losits János

L a b d a r ú g á s
Utolsó harmadába lépett az őszi pontvadászat
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Bab, paszuly, fuszulyka
Nemsokára itt a tél, itt az ideje a melengető,

kalóriadúsabb ételek főzésének.

Káposztás bab
Fél kiló nagy szemű tarkababot előző este

beáztatok. Másnap megpárolok zsiradékon 2
db kockára vágott murkot, 1 db petrezselymet,
darabka zellert, egy kis fej hagymát, egy darab
kockára vágott karalábét. Rádobok egy kk.
szép, piros paprikát. Erre teszem a beáztatott
babot, és a párolt zöldségeken megforgatom.
Felöntöm víz zel, és hozzáadok füstölt oldalast,
csülökhúst, vagy ami és amennyi füstöltem
van. Teszek hozzá egy jó marék savanyú ká -
posz tát is. Mindezt csendes tűzön puhára
főzöm. Ha megfőtt, gyenge rántással berántom.
Tetejét megszórom  apróra vágott csomborral.
Tejfellel és puliszkával tálalom.

Ha tárkonnyal szórom meg, és tárkonyecet-
tel ízesítem, az már tárkonyos bableves.

Salátás paszuly
Fél kg előre beáztatott paszulyt megfőzök.

Mikor majdnem puha, hozzáadok 2 fej meg-
mosott, széttépkedett salátát. Ha van, teszek be -
le füstölt szalonna bőrkéket, szalonnadarabot.
Egy jó kanál lisztből, sok tejfellel habarást ké -
szí tek, ezzel sűrítem levesemet. Apróra vágott
zöldkaporral szórom meg.

Aszalt szilvás fuszulykaleves
Egy fazékban kevés zsiradékon megdinszte-

lek 2 db karikára vágott murkot, 1 db petre-
zselymet, kis darab zellert, kisebb karalábéda-
rabot. Hozzáadom az előre beáztatott babot, és
egy darab felkockázott édes vagy füstölt húst.
Ha füstölt húst használok, előre megfőzöm
kicsit. Miután minden benne van a fazékban,
hozzádobok 2 db babérlapit, és majdnem kész-
re főzöm a levesemet. Ekkor teszek hozzá egy
jó marék aszalt szilvát, de ezzel már csak lob-
bantom, nehogy szétfőjön a szilva. Gyenge,
rózsaszín rántással berántom a levest. Persze
ízlésem szerint sózom. Tetejére tehetek petre-
zselyem zöldjét. Tejföllel tálalom.

Fuszulykaleves fehér lére –
Édesapám kedvence volt

Fél kg előző este beáztatott gyöngybabot
odateszek főni. Miután majdnem megfőtt, hoz-
záadok egy jó nagy fej megtisztított, apróra
vágott fokhagymát. Egy kanál lisztből, jó sok
tejfölből habarást készítek, és ezzel sűrítem le -
ve semet. Kevés ecettel savanyítom. Puliszká-
val tálalom.

A szárazbabból nagyon sokféle ételt készít-
hetünk. Finom előételeket, főzelékeket, gulyá-
sokat, köreteket, sőt még süteményt is. Most
csak a leveseket osztottam meg a kedves főzni
vágyó olvasóval.

Hasznos tanácsok
A megtisztított babot mindig előtte való este,

vagy néhány órával elkészítés előtt be kell áz -
tat ni, így könnyebben megfő.

Sózni csak akkor kell, ha már megfőtt. Ha
füstölt hússal főzzük, lehet hogy nem is kell.

Nagyon illik a babhoz a csombor, kapor,
fokhagyma, tárkony. 

Saját tapasztalat. Ha  előre főzöm a babot, a
főzőlevét leöntöm, nem használom a további
főzéshez, így kevésbé okoz puffadást.

Nagyon illik hozzá a puliszka és a tejföl.
Jó főzést, jó étvágyat!

Szász Veronika

Karácsonyi és újévi 
gondolatok

Lassan-lassan itt az év vége, és legszebb
ünnepünk a Karácsony. Talán a nagy rohaná-
sok után ilyenkor végre együtt vannak a csalá-
dok, kicsik, felnőttek, nagyszülök… rokonok.
Családonként változnak a szokások, előkészü-
letek, főzések, sütések. Mindenkinek megvan-
nak a kedvenc szokásos ételeink: a káposztás,
halas, pulykás, lencsés, babos, egyéb húsos
variációk és sütemények.

Változtatni én is szeretek…

Pulykacomb finom zöldségek-
kel, pürével, 2 féle burgonyából

Hozzávalók: 1-2 pulykacomb csont nélkül,
pulyka fűszerkeverék, 1-2 szelet házi füstölt
szalonna csíkozva, 3 gerezd fokhagyma szelve,
1 hagyma cikkekre vágva, fél paprika, fél para-
dicsom, olaj. Zöldségekhez: 3 db cukkini héjas-
tól, kockázva, 60 dkg gomba vékonyra szelve,
2-3 gerezd fokhagyma félbe vágva, 1 nagyobb
édesburgonya, 3-4 db burgonya, 2 kanál tejföl,
1 kanál vaj, só, bors, oregano, metélőhagyma.

A pulykacombot tisztítom, csontot kiveszem.
Majd a húst kifektetem, bőrével lefele bevagdo-
som, fűszerezem, mélyedésekbe teszem a sza -
lonnacsíkokat, fokhagymát. Olajozott tepsibe
he lyezem, még teszek rá hagymát, paprikát,
paradicsomot, meglocsolom olajjal, öntök alá fél
bögre vizet. Mehet a sütőbe – először fólia alatt,
majd megfordítom és anélkül sütöm pi ros ra.

A cukkinit fokhagymával forró olajon pirí-
tom (wokban), sózom, borsozom, oreganóval
fűszerezem, csak roppanósra sütöm, majd pici
balzsamecet jön rá.

Lehet hozzáadni kockázott paradicsomot is.
A gombát is fokhagymával forró olajon pirí-

tom, szintén rövid ideig, só, bors, pici balzsam-
ecet, petrezselyem és metélő kerül rá.

A kétféle krumplit sós vízben megfőzöm,
leszűröm, összetöröm, tejföllel, vajjal kikeve-
rem, pici olajat hozzáadva még krémesebbé
teszem a pürét. Nagyon finom és szép a színe.
Lehet fokozni, lilaburgonyát is főzni külön, és a
kétféle pürét külön-külön tálalni. Meseszép és
igazán hangulatos tálat lehet varázsolni a cso-
dás pulykával, zöldségekkel… szín- és ízvilág
nagyon egyben van.

Gyors, könnyü variációk…

Szűzérme aszalt szilvával 
töltve, narancsos salátával
Hozzávalók: szűzérme, aszalt szilva, fűszer-

keverék, jégsaláta, 2 narancs, 2 ek. olívaolaj, 1
ek. méz, 2 ek. magos mustár, marék madársaláta.

A szűzérmét megtisztítom a hártyától, fűsze-
rezem, középen átszúrom és megtöltöm aszalt
szilvával. Teflonban olajon nagy lángon körbe-
sütöm, jól kérgesítem... ez pár perc. Utána sütő-
be teszem még 10 percre és állni hagyom.

Kicsit roses, nagyon finom, puha husink lesz.
A jégsalátát tépkedem, a narancsot kifilé-

zem, a megmaradt narancslevet a mézzel, mus-
tárral, olajjal összekeverem. A salátákat tálba
teszem, rá a narancsot, meglocsolom az öntettel
tálalás előtt.

A husit felszeletelem, tálra rendezem, körbe-
teszem a finom ízesített salátával. Könnyű étel.

Bejgli és egyéb torták ha elfogytak és még
édességre vágyunk… ez is gyors!

Citromos süti…
Ezt a receptet a lányomtól kaptam.
Hozzávalók: 25 dkg liszt, fél sütőpor, 2 tojás,

15 dkg cukor, 1 citrom reszelt héja, leve, 1
zacskó vaníliás cukor, 2,5 dl tejföl, 1,2 dl olaj.

A tojást a cukorral habosra keverem, hozzá-
adom a többi hozzávalót. Sütőpapírral bélelt
püspökkenyérformába öntöm. 45 perc alatt
elkészül – tűpróba. Citromos mázzal bevonom,
ha kihűlt: fél citrom leve, 2 evőkanál víz, 30
dkg porcukor. Kb. 15 perc alatt elolvad – addig
kell keverni. Bevonom vele a sütit.

Vigyázzunk egészségünkre, hiszen nagyon
csábító tud lenni a töltött káposzta, húsok, bejg-
lik, sütik... lehet sorolni.

Nagyon boldog Karácsonyt és Új Évet
kívánok! Fejérdy Győzőné/MARI

Sütô-fôzô sa rok
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A ráckevei Árpád Múzeum

Keve Galériája
szeretettel meghívja 

Önt és Kedves Barátait

BODZÁN ANTAL
A VÁLTOZÁS JELEI II.

című kiállításának megnyitójára

2017. december 8-án, pénteken 18 órára.

A kiállítást megnyitja: IZSÓ NÓRA SOFIA.
Közreműködik: KOLTAVÁRI LÁSZLÓ marimbán.

Keve Galéria – 2300  Ráckeve, Kossuth Lajos utca 49.
A kiállítás megtekinthető 2018. január 14-ig, hétfő kivételével naponta 10-16 óráig.

Telefon: 06-24-519-035

LAPZÁRTA!
A Ráckevei Újság 2018. JANUÁRI SZÁMÁNAK lapzártája: 2017. december 21., 12.00 óra. 

Kérem a lapzárta pontos betartását! 
A kéziratok elfogadása nem jelenti azok feltétlen megjelentetését! 

A hirdetések valódi ságáért felelôsséget nem vállalunk! Az újságban közölt cikkek tartalma nem
minden esetben tükrözi a kiadó és a szerkesztőség véleményét, 

és nem vállalnak érte felelősséget.

E-mail elérhetőségek: 
jreka@invitel.hu • jreka2026@gmail.com • rackeve@rackeve.hu • rujsag@invitel.hu

Kérjük írásaikat, cikkeiket, információikat, hirdetéseiket ezekre a címekre küldjék.
Köszönettel: Jáki Réka, szerkesztő

A Kör Televízió

új tudósításai
–  Könyvbemutató és közönségtalálkozó

Hegyi Barbarával
–  Szalagavató az Ady Endre Gimnáziumban
–  Havasi juhászok – kiállításmegnyitó az

Árpád Múzeumban
–  Adventi fények ünnepség és „Mézes

Ráckeve” kiállítás
–  Mikulás futás
–  Városi karácsonyi koncert és díjátadó

Tudósításainkat
keresse a youtube-
on a Kör Televízió
csatornáján, és néz-
ze a régebbi felvéte-
leket is!

A műsorváltozta-
tás jogát fenntartjuk!

AP RÓ HIR DE TÉS
KÚT FÚ RÁS O/ 110-es CSA TOR NA CSŐ -

VEL. Stég ké szí tés és -felújítás! 
Tel.: 06(30)9640-485

***
KÁRPITOZÁS

Kárpitos bútorok áthúzása, javítása.
Szivacs egyedi méretre vágása ülő és fekvő felü-

letnek egyaránt, huzattal. Díszpárnák, textil
lakásdekorációk készítése egyéni elképzelés

alapján. Elérhetőség: 20 406-1383. 
Személyesen a ráckevei Gazdaboltban 

(a Szerb Templom mögött)

Köszönetnyilvánítás
Hálás szívvel mondunk köszönetet 

Mindazoknak, akik szerető Férjemet, 
Édesapánkat, Nagyapánkat,

KREISZ JÁNOS-t 
utolsó útjára elkísérték, sírjára koszorút, 

virágot helyeztek.
Gyászoló család

December 1. péntek 17:00      Adventi Fények
A városi díszkivilágítás felkapcsolásának ünnepe
Helyszín: Szent István tér
December 2. szombat 18:00 
Horgászszövetség éves összejövetele
December 5-6. kedd, szerda 10:00–18:00
Festménykiállítás és vásár
100 neves kortárs magyar festő kiállítása
December 5. kedd 12:00–18:00          Véradás
December 6. szerda 18:00 
Alkotóművészek soros összejövetele
December 7. csütörtök 15:00 
Nyugdíjas klub soros összejövetele
December 8. péntek 19:00 
Polgárőrség soros összejövetele
December 8. péntek 16:00 
Városi Mikulás ünnepség
December 8. péntek 18:30 „Mozaikok” a Fotó
Art Keve bemutatkozó kiállításának megnyitója
December 10. vasárnap 16:00 Adventi táncház 
Gyermek- és ifjúsági táncház. Közös éneklés
Zsikó Zsuzsival és tanítványaival. Adventi
mesék Móni nénitől. Kézműves foglalkozások
Marika és Zsuzsa néni és az Apraja-Nagyja Cso-
port a Családokért közreműködésével. Ad venti
ünnepi asztalunkra örülünk, ha hozol ma gaddal
egy tálca süteményt! A belépés ingyenes!
December 16. szombat Városi Karácsonyi
Koncert 
December 18. hétfő a Ránki György Alapfo-
kú Művészéti Iskola karácsonyi műsora
Helyszín: Ady Endre Gimnázium tornaterme

Rendszeres foglalkozások
Kártyaklub minden hétfő 14:00
Fotóklub minden hónap utolsó péntek 18:00
Magyarországi Harmonikások Kulturális Egye-
sülete minden pénteken 18:00 órától
„Így tedd rá” népi játék, néptáncfoglalkozás

gyermekeknek minden hétfőn 17:00 ovisoknak,
17:45 nagycsoportosoknak és minden szerdán
16:30 0-3 éveseknek 
Bokréta Néptáncegyüttes próbája minden hét-
főn, szerdán és pénteken 16:00 órától
Kéve Néptáncegyüttes próbája minden pénteken
19:30 órától
Nyugdíjas torna  minden csütörtökön 14:30
Társastánc  minden hétfőn kezdő (felnőtt) 18:30,
kedden (gyermek) 16:00, szerdán (haladó) 18:30
Nippon Zengo Timivel minden kedden 20:00 és
csütörtökön 20:00
DanceFitness gyermekeknek Andival minden
hétfőn 18:30
Rőzse Néptáncegyüttes próbája minden hétfőn
19:30
Sakk minden hétfőn 18:00
Jóga minden szerdán 15:00
Íjászat minden szerdán és szombaton 20:00

Vásárok: December 14. csütörtök
Vegyescikk vásár 13:00-15:00

December havi
programja

mozaik mozaik ÁKMK



2017. december 19

Köszönet
Szeretném megköszönni a Szivárvány Óvo da Iskola úti Tagintéz-

ményének Apraja-Nagyja nevében Nagy Sándorné Mar git kának,
hogy tiszteletdíját felajánlotta óvodánk részére. A képen látható zene-
lejátszókat vettük belőle a gyerekek örömére. 

Tisztelettel: 
Végh Mária 

tagintézmény-vezető
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